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MHPOAOTI'OX

Me ta tehevtaio Bifiio a&loAdynong tov padntodv, Tov TPOKELITOL Vo dNo-
olevbovv otic apyég Tov 2000, OAOKANPOVETOL UIK CTLOVTIKY TPOSTAOEL TOV
Kévtpov Exnoaudevtikng ‘Epgvvag, 61dy0g TG omoiog Tov 1 €Kmovnon Kot otd-
doon véov pefddwv a&lordynong tov pobntdv tov Eviaiov Avkeiov. Xto miai-
610 NG ekmovinOnkav ta tpio TeAevTaio ypdvia dekddeg PiAlov Tov KaAdTTOLV
TO GUVOAO GYEOOV TV padnudtov, Ta oroia diddckovtol oto Avkelo. Ta Pifiio
vt TEPLEYOLY 0dNyieg pebodoroyiog oxetikéc ue v a&loAdynon tov pobn-
TOV, TOPASEIYUOTO EPOTHCEDV SLOPOPMV TOTWV, VTOOEIYUATO EEETOCTIKMOV dO-
KILOGLOV, OEHOTO GUVOETIKAV - SNUIOVPYIKOV EPYACIOV Kot GAAD ¥PNCILE GTOL-
XElO Y10 TOVG EKTOOEVTIKOVG,.

To évtumo avTd LAIKO GUVOSEVTNKE OO TNV TOPAYDYT AVAAOYOL NAEKTPOVL-
KoU VAKOV, amd ™ Onovpyia Tparelog Oeudtov Kot and molvdpOueg emt-
LOPPOTIKEC dPACTNPLOTNTES GYETIKES te TNV a&loAdynon TV uadnTtov.

H nmopandveo tpoonddeio dev elye okomd vo emPArEL Eva GUYKEKPIUEVO TPO-
o a§l0AGYNO”G 0VTE VA LENGEL TO POPTO £PYACIG SOUCKOVTIOV KOl S1006KO-
HéEvev, Ommg wyvpictnray opiopévol. Emdimée va evnuepmoetl Toug kabnyntég
Yo TIG oOyypoveg eEeTAOTIKEG UeBOOOVG, VO, TOVG dOMGEL TPAKTIKY TAUPUOETYLOTA
EPUPLLOYNS TOVG, VO TOLE TPOPANLOTIcEL YOpm 0mtd o OEpoTa aLTE Kot va. TOVG
apdoyel epedicpata yio avtopdpewon. ITioctevovue 6T pe 10 €pyo pog copuPd-
Aape 6T J1EVPLVOT TNG dVVATOTNTOG TOV JLOUCKOVIMV VO, ETIAEYOLV O1 10101 TN
uéEB0d0 oV Be®PoVV TO KATAAANAN Yo TNV a&loAdYNoN TOV HOONTOV TOVG Kol
BonBnocape oy adENomn g TodUY®YIKNIG TOLS VTOVOLUIG.

ITemoiOnon pog etval mwg 6Aa avtd dAlacav to Tomio otov Topéa TG aglo-
Adynong tov padntov tov Eviaiov Avkeiov, £épepav véo mvedua Kot apyloay va
TPOTOTOIOVV GTAOIOK( EEMEPACHUEVEG OVTIANYELS KO TOKTIKEG TTOV KLPLAPYNGOV
ent moAAG ypovia 6to EAANVikO oyoleio. Ta Oetikd oydAo mOv EKPPAGTNKOV
07O TO GUVOAO OYEOOV TMV EMIGTNUOVIKOV KOl EKTOIOEVLTIKMY POPEMY Y10, TO
Oéuata tov efetdoemv Tov mepacuévov lovviov, to omoia, dtopopemONKAV e
Baon to mvedpa kot tn pebodoroyia g avtictoyyng epyaciog tov K.E.E., emt-

BePardvovv dca TpoovapipOniay.



H xprtucn mov eiye apyucd aoknBel yio 1o £pyo pog mepropiletar cuveyme, e-
v av&dvel Kobnuepva 1 amodoyn Tov amd TV EKTOLOEVTIKY] KOWVOTNTA KOL 1)
avayvopion Tov. £’ ovtd cGuvEPaAE 0oQAANDS Kot 1 PEATIOON TOL VTOCTNPIKTL-
Ko¥ VA0V Tov Tapdyeton amd to K.E.E., 1 omoia opsiietan, peta&d dAAwmv, Kot
OTIG TOPATNPNOELS Kot VTodeielg Tov ddackoviev ota Eviaio Avkeio. H ov-
VEWONTOTOINGN, T€A0C, TOL TPOTOV [LE TOV OMOI0 TPEMEL VO, YPNOULOTOLEITOL TO
VAKO avTd o1 SOOKTIKY TPAEN Kol 0 TEPLOPIGUOS TOV GPUAUAT®OV TOL dlo-
TPayOnKay otV apyn (UNYOVIKN ovarapayyr TAN00VG EpOTACE®V, VIEPUETPT
avénomn g epyaciog ToV uadnTOV, amovcio EVOALAKTIKOV TPOT®V aSloAoyT-
oN¢ KTA.) 00 ynoav ce ToAD OETIKG amoTeAESATA, TO OTTOi0, OGO TEPVA O KAUPOC
Ba yivovton eppavéstepa.

H dwmioctmon avti pog evioydel va cuveyicovpe tnv Tpoomdbeld pog Kot va
TNV EMEKTEIVOVLE, EKTOVMOVTOG OVAAOYO DAIKO Kot Yio GAAEC ekTondevTiKé Pab-
uideg, epOGoV EE0GPAAGTOOY Ol UTOPAITITEG OIKOVOULIKEG Kol AOUTEG TPOoHmoDE-
GELG.

Telewwvovtag, emBupd va VYOPIETHC® OAOVG TOVS cLVEPYATEC LoV 6To Ké-
vipo Exmoudevtikig Epgvvag, ot onoiot epydotniay apilokepdds, LUe 0pocimo
kol omdvio (Ao Kot eMTEAESOV KAT® 0O SVOKOAES GUVONKEG OMUAVTIKO £pYO.
Evyopiotd axoun 6Aovg Toug EKTAIOEVTIKOVE TOV UE TOIKIAOVE TPOTOVS GTNPL-
Eav v Tpocmadeld pog ko fordncav oy emituyio TS EEYMPEG EVYOPIOTIES
0o N0l va amevBive otic daktvroypaeovg tov K.E.E, 610 te)viKd mpocmmikd
tov, otov Ilpoictduevo g I'pappateiog tov k. I'edpyro Koproviinia ot

0TOVG €KOOTEG TOV cuvepydotnKav pali pog amd to 1997 péypt onuepa.

Abfva, AexéuPprog 1999

Kabnynmg Myding Kaoowtdxng
[Ipdedpog tov A.X. tov K.E.E.



EIZAT'QI'IKO XHMEIQMA

To Kévtpo Exnadevtikng Epsvvag (K.E.E.), pe v ékdoon tov 1e0)00G 0v-
10V, cvveyilel v mpoondbeia oTPENg Tov Exmaidevtikdv og {nripota oyett-
Ké pe v a&loAdynon tov pantov ota Madnuotikd ™me I taéng tov Eviaiov
Avxkeiov, copemva pe to Tvedpa g Exmaidevtikng MetapphOuonc.

ITopdriinia, to Bépato Tov TELYXOVE OVTOL (KABME KAl TO AVTICTOLO TV
nmponyovuévev ekdocemv tov K.E.E.) ewedyovtor oy Tpanelo Osudtov tov
TPOAYOYIK®OV eEgTdoemV. [a Tov Adyo avtd 01 EpOTNGELS EXOVV YWPIGTEL GE dVO
KaTnyopies.

¢ 2NV TPpATN KoTnyoplo avijKouy 01 EPMTHCELS OTIC 0Toies Letd tov apfud

axolovbei évag actepiokog (*) kat eivar ol EpOTAGELS JAPOP®Y TOTMV
7OV ATOTELOVV OTAY] EQOPOYN TG Bewpiag.

¢ X1 devtepn KaTNyopio OVIIKOLV Ol EPMTIGELS OTIS OTOlES LETA TOV ap1B-

6 akolovBovv dvo actepiokot (*¥*) kat etvor TpoPANLOTA 1) AOKNGELS Yo
TN A0oT TOV 0Toi®MV OToLTEITAL IKavOTNTA GUVOLAGHOD Kot cOVOeoNG ev-
VOL®V OTTOJEIKTIKAOV 1] VITOAOYIOTIKAOV O100IKOGIDV.

Ot epOTNACEIS TOV TEPLEYOVTAL GTO TEVYOG AVTO KAOMDC Kol To, GYEdLL KPLTT)-
plov aflohdynong, Exovy eVOEIKTIKO Kol GOUPOVIEVTIKO YOPOKTHPA Y10, TOV
KkaOnynt, o omoiog £xel T SLVUTOHTNTA VO TO, TPOTOTOMGEL 1| VO SLOTVTTAOCEL

S1kd Tov, av To KPIveEL avayKaio.

Abnva, Tavovapilog 2000

Yravpog [amaoctovpiong

Kabnynrtic [Havemiompiov
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Kepdioo 20: ATA®OPIKOX AOI'IEMOX MEPOX A’
Epotioeig Tov TOm0v «X®0676 - Ad00c»
1. * M ovvdpton f elvar mopayoyicyun 6to onueio Xo TOV
50 , - Fx)-f(xg)
nediov opiopod ™G, av To th T givon Tpaypo-
— XU - 0
TIKOG aptOpdG. z A
f(x)-f
2. * Avioyder lim M =+ 00 1] - 0, TOTE 1| f OEV €lvan
X~ Xg X-Xy

TOPAYOYIGIUN OTO Xo. ¥ A

3. ** Av 1 ovvdpmon f eivan Topoayoyicyn oto Xo O R, té1e
o P xgth)-f(xg) _ . f (xo-h)-f(x)
oYVEL &1{1’}) D = 1}1% 0 ) 5 A
f(x)-f f(x)-f
4. * Avioybder lim M #Z lim M, T0TE M
X - X X-X, X - Xg X-X,
f dev ivar Topoywyicun 6to Xo. x A
CX0+h _exo

* _ X r ’ -1
5 * Avf(x)=¢", 10te f " (X0) &1{1%) - 5 A
6. ** H ovvapmon f (x) = N Tapoy@yiown oto medio

OPLGLOV TNC. X A
7. * Av pa cvvaptnon f eivor ovveyng oto Xo, T0TE opileTan

navta n gpomropévn g Cr 610 onueio g M (Xo, T (Xo)). X A
8. * H spantopévn g ypaekng tapdotacng g f oto onpeio

™Me M (Xo, T (Xo)), 0gv €xel Ao kowd onueio pe v Cr. py A
9. * Av o gubeia (g) €xel Pe TN YPOPIKN TOPAGTACT] HIOG G-

vapmmong Hovo éva Koo onueio, T0Te givol omwoONTOTE &-

QOITOLEVT TNG. ¥ A

11




. * Mia cvvdptnon pe medio opiopov 1o [a, B] umopel va €xet
KOTOKOPLON EPATTOUEVT] LOVO GE AKPO TOL Tediov oploHoD
mg.

* Av n f elvar cuveyng oto X, T0TE M gubeia X = Xg glval
KaTakopven gpantopévn g Cs.

. * Av o ovvéaptnon f dev givar Topaymyiciun 6to X, TOTE 1
YPOQIKY] TNG TOPAcTAoT] UTopel va d€xeTal LOVO KOTOKOPL-
O1 EPATTOUEVT.

. * Mw ovvaptnon f etvar mapayoyion oto didotuo A pe
f (x) 0, yia xa0e x O A. Tote 1 ypapikn TG Tapdotoo
dev déyeton op1OVTIO EQOTTOUEVT).

. * T o suvaptnon fioydet £ 7 (x) = (x - 2)? €. Tote n C
o710 onueio (2, f(2)) déxetan oplovTIO EPUTTOUEVT).

yA
. * H ypaopin mapdotoon piog
ocuvapmnong f dlvetar oto
oyfua. H mapdywyog g f oto 20—

Xo= 2 glvai ion pe 1.

yA C,
. ** H cvvaptmon f, ¢ omoiag
N YPOPIKN TopacTtaon divetal
OTO GYNHO, £YEL EPOMTOUEVN L) S

070 (Xo, T (X0))- .

. ** Ot e@omTOUEVEG TV YPAPIKDOV TUPUCTACENDY TMV GLVOP-
toswv f(x) =x% g (X) = x* + 3, h (x) = x* - 20 ota onpeia

TOUNG TOVG pe TNV gvbeior X = Xo, eivort TopAAANAEG.

12



8. * H ovvaptnon, g onoiog

N YPOQIKY TAPACGTACT QOi-

f(x)=

X

VETOL GTO GYNH, EYEL TOPAEL-

Y®Y0 670 Xo = 0.

><V

9. * H epomtopévn g YPOQIKNG TapdoTaong Hog otadepng

GLVAPTNONG OE OMOLOONTOTE OMUEI0 TNG, CLUMIMTEL MUE TN

YPOPIKN TAPACTACT] TG CLVAPTNONG.

20. ** H epamtopevn g YpOOIKNG TOPAGTOONG TG CLVAPTN-

ong f (x) = ox + P, oe omolodnmote onueio Tov mediov opt-

GUOV TNG, GLUTINTEL PE TN YPUPIKT TOPACTACN TG GLVAP-

mone.

21. * Av dvo cuvvopTAOELS TEUVOVTAL, TOTE GTO KOO TOVG G1)-

UEelo OEXOVTOL KOWVI EQPOTTOUEV.

22. ** H gvbeia oto oynua (&)
givon epamtopévn g Ci.
Ioyoelf “ (2)=1.

yl

ol
(e)

23. * a) Av wa cuvaptnon f elvar Topaymyicyun oto Xg, T0TE Hat

glval cuveyng oTo Xo.

B) Av o cuvaptnon f eivar cuveync oto Xg, T0TE Bl givan

TOPAY®YIGIUN GTO Xo.

v) Av po suvaptnon f dev givor cuveyng oto Xo, TOTE OeV &i-

VO TOPOYOYIGI GTO Xo.

d) Av i ovvéptnon f dev givor mopaymyicyn oto X, TOTE

dev givar ocuveyng 610 Xo.

13



24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

35.

36.

37.

* Av 1 f elvan mopaymyioyn oto X, TotE 1 £ 7 givol cuveyng
070 Xo.

** Av n cuvdptnon f eivon Tapayoyioun oto onueio 2, 10te
[f2)] =1"(2).

* H ovvépmon f (x) = o, a > 0, eivor mapoywyiciun oto R
Ko wyve (o) = xo™.

** Av n ovvaptnon f eival Topaymyioyun oto R, 1618 15y0et
(F (F 00)) = (F" (x))*

* Av 10 dBpotopa f+ g 600 cuvapticemv ival Tapoywyict-
L1 GLUVAPTNOT GTO Xg, TOTE Kol 01 cuvoptioels T kot g sival
TOPOYWYIGLEG GTO Xo.

* Av n ovvapton f (g (X)) eivan Topoayoyiocun, tote ot ov-

vaptioelg f, g elvan Topayoyiciueg.

d
* Toyoet & _ =0, 6mov ¢ otabepa kot xo L R.
dx | x =X,
** T pe ovvédptnon f n omoia elvon mapaywyiown oto R

1oYVEL

a) av 1 fetvon dptia, tote N 7 glvar meprry

B) av n f eivan meprrn, tote N £ 7 eivon dptia

v) av n f eivon meprodkn, tote ) £ glvan meplodikn pe v i-

dwa Tepiodo.

* Av 1 ovvapton f eivar moAvwvopky v-ootol Padiov,
to1e M cvvaptnon f 7 elvan emiong moAvmvopikn v-1 Babuov.
* Ot TOALV®VVUIKES GUVOPTNGELS Elvan Tapaywyioipes oto R.
* ¥e kdOe ypovikn otiyunq o puOudc petafoAng g ToyvT-
TG VOGS Kivntov givar ) emtdyvvon avtov.

* Av f (x) = x*, 161e vdpyovv onpeia e Cr pe mapdAnieg
EQUTTOUEVEG.

* Avy = ox + B, tote 0 puOudg HETAPOANG TOV TIUDV TOV Y
eCoptdron omd Tig TES TG UETOPANTIS X.

* Av T’ (x) = 3x%, tote 10y0eL mavra f (x) = x°.

14
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38.

** X170 oyfua M YPOQIK
TOPACTOCT TNG & TPOKD-
TTEL OmO oL KOTOKOPLOT
petatomon g Cr. loyvet
f"(x)=g" (x), yo xébe x
0TO KOWO 7edio 0opiopod

TOVG.

39. * 'Eoto f (x) = - x. Ot ypo-

Qég Tapactioelg tov f
kot f 7 givol avtég mov @ai-

VOVTOL GTO GYY|LL0.

40. * Av 1 ypoa@ik TopdoTacn

g g mpokvTel amd v Ct
HE KATOKOPLON HETOTOML-

on kot wyvel £ 7 (a) = 2,

101 O elvan kot g “ () = 2. Cg/

0 g
y A
1 >
0 ; X
-1 I ¢’
Cy
y A
0 @ %
G

15



Epotioeig mollamiig emhoyng

1. * H ypagikn mopdotacn pog cuvaptnong f éxel epontopévn 6to Xo TV €0-
Oglay = ax + B, pue a # 0, otav
f(x)-f
A lim TG _ g
X =X X-Xy
B. 1 f elvar cuveync 6to Xo

I'. n f dev gival cuveyng 6T0 Xo
f(x)-f(x,)

A. 10 6p1o lim glvar + oo
X=X X-X,
- F(x)-f(xo)
E. 10 6po lim ———=2% givan - oo
X =~ Xp X-Xp

2. * H ypagin mopdotacn e cvvaptnong f déyxeton opilovria spoantopévn

010 A (Xo, T (X0)), 01OV

A. n fetvan cuveyng 610 Xo

B. 10 X givat dxpo tov wediov opiopov g f
f(x)-f

r. lim L0 oy

X = Xg X-Xy

A. gtvan f " (x0) =0
f(x)-f

E. lim 00T (o)

X =X X=Xy

:+ooﬁ_oo

3. * Av lim w

x -0 X
A. n fdev opiletar oto xo =0 B.f (0)=2 r.t 2)=0

A. 1 fdev elvan cuveync o6to X =0  E. dev woyvet Kavéva amd To Tapoamdvm

=2, 101¢

4. * O ovvteAeoTng 61e0OLVENC TG EPATTOUEVNC TNG YPOPIKNG TOPAGTUONC TNG
ouvaptnong £ (x) = - x>+ 5 oto onueio A (1, 4) sivar
A.5 B.-5 r.-3 A.3 E.2

16



5. * Av o ovvédptnon f eivor mopaywyicyn oto Xo, TOTE
A.7to lim f (X) =f (Xo)

X = Xy

f(x)-f
B.t0 lim M dev vIapyeEL
X=X X-X,
f +h)-f
I'. 7o lim (o + 1)~ () glvor + 00 7 - o0
h-0 h
f(x)-f f(x)-f
A. ta 6pa lim M Kot lim M glvar dvica
X - X X-Xg X - Xg X-Xq

E.to lim f(x) gfvar+ oo - o0
X = XO
6. * H ovvapmon f(x) = Vx,x O [0, + o) givon mapaywyicyn
A. 010 1Edio oplopon TG B.ct0x,=0
I'. oto (- 0, 0) I (0O, + o) A. o610 (0, + )

E. o¢ xavéva onpeio Tov tediov optopol g

7. * Av pia ovvaptnon f elvan mopayoyioyn oto X pe £ 7 (Xg) = 0, toéte N ypa-
QKN TG Tapaotacn oto onueio A (Xo, T (Xo)) déxeTan
A. KOTOKOPLPT EPATTOUEVN
B. xapia epantopévn
I'. op1lovTio gpamtopévn
A. gpamtopévn ™G poperigy =ox + 3, a Z0
E. spantopévn pe cvvreleotn dievBovvong A =1

8. * H ypagpwn mopdotacn Cr piag cvvap- y4
mong f elvar ovt mov @aivetar oto Ot~

mhavo oyfua. Tote AMaBog sivar 6Tt C/Q

A. n f eivon Tapayoyiciun 61o X;

B. 1 f dev eivon Tapaywyiciun 610 X,

I'. n C; déyetan EQOmTOUEVT GTO X3

v

v-><.
>

A. 1 f givorl Topaymyioyn oto x4

E. n f dev eivon Tapayoyiciun 610 Xs

17



9. ** H ypaowm napdotacn Cs tng cuvap-
mong f (x) = nux, x O [0, «] xor tng ev-

Ociog (¢) pe ovvredeotn devbuvong
A= %, oatveral 6to dumhavo oyfua. To

onueio A (Xo, f (Xo)) oto omoio 1 gpo-
wropévn g Cr eivon mwapdAAnin oty
evbeial (€) €xet teTunuévn

Az B r. -t
6 3

E
"4

0. ** Xt0 oyfuo QaiveTol M YPAPIKN

nopdotacn g suvaptnong f (x) = x°
KOl Ol EQOTTOUEVES OTO. OMUElD TNG
pe tetpunuéveg 1 kot X3. Av ot €pa-

wTopéves owtég eivon kabetec, 10TE

TO X1 €lvon
AL opl r.-.
2 4 3

1. ** H epoantopévn g YpOoelkng mopd-
o6TaoNG TG ovvdptnong f (x) = Inx oto

onueio (X, f (Xo)) eivon kGOetn oTNV €V-

Oclay = -% X - 2. To Xg giva

5 3
A, — B. = Ir.2
4 2

N | i

18
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2. * H ypoown mopdotaon piog cvvaptnong f
eaivetor oto omAavo oynuo. H e&lowon
f’ (x) =0 éer oon v
A.x=0 B.x=1
r.x=2 A x=4 0 1 2 4 X

E. xapio ond 11¢ mopoandvo

13. * Ot ovvoptioelg f, g eivar mapaywyioyes oto R kot woyvet £ 7 (Xo) = g 7 (Xo)
Yo KGmoto Xo L1 R. Torte
A. f (X0) =g (%)
B.Xo%20
I'. ot gpantopéveg tmwv Cr, Cy ota (Xo, f (Xo)) Kt (Xo, g (Xo)) avticTtorya, eivon
TOPOAANAEG
A £ (X)) =g " (x0)
E.f"x)=g’ (x), yia xé0e x I R.

14. * H ocvvapmon f eivar mopayoyicyun oto R kot woydel £ 7 (xo) = 2. H yovia
nov oynuotilel n epamtouévn g Cr oto (Xo, T (Xo)) pe tov d€ova x'x givar
nepimov
A. - 64° B. 27,3° I'. 63,4° A. 89° E. 106,4°
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15. * Aivovtar o1 cuvaptioelg £, g, h Tov omoiwv ot Ypaeikég mopactdoels eai-

VOVTOL GTO TOPOKATMO GYHOTO.

y C, y C,

210 onueio xo = 0 dgv givon mopaymyicyn n cvvéptnon

A.f B.g I.h A. OA&G E. xopia
f(x)-f
16. ** I'a ™ ovveyn ovvaptnon f oto R, 1oydel lim M =+ o0, Ao
X=X X-X,

TIC TOAPOKATO TPOTAGELS OEV EIVUL COOTN M
A. H C; éyel koTokopoen gpamtopévn o1o (Xo, f (X)) v gvbeio x = xg
B. lim o *D-TG0) _ )

h-o0 h

I'. H f elvan mapayoyion 6to Xo

A. Agv opiletoun f " (xo)
E. lim f(x)=f (Xq)

X = Xy

20



17.

18.

19.

20.

21.

22.

** O 1omog (fog)” (x0) =f 7 (g (x0)) g " (Xo) oy0eL, 6TV

A. ot f ko g etvon Tapaywyicipes 6To Xg

B. 1 g eivon mapayoyicun oto Xg ko 1 f Tapoayoyicun oto g (Xo)
I'. n f eivan Topaywyiciun oto X kot 1 g Topaywyicun oto f(Xq)
A. o1 f ko g eivar mapaywyioes 6to g (Xo)

E. ot f ko g givar cuveygic 610 g (Xo)

* Amo TIG TOPAKAT® GLVAPTHOELS £XEL TAPAY®OYO TNV GUVAPTNON
f(x)=-3nu3x n
A.gx)= oLVX B. h (x) = ouvx®

I'. ¢ (x) =30vvx A. s (X) = ovv3x E. 6 (x) = cvv %

* Amo TIG TOPAKAT® GLVAPTHOELS £XEL TAPAY®OYO TV GUVAPTNON
f(x)=o'Ino, a>0,x OR, 1
A. X" B. log,x r.e™ A. logx* E. o

* Tha g mopayoyioyeg ovvoptioelg f, g oto dwommpuo [0, w] woyvet

g (x) = f (ux). H &’ (g) givon fon pe

TE

T
f (-
5 T

A1 B.f (1) .0 A.f’(g) E. >)

* Aivetat n ovvapon f(x) =4x® + 5x* + 6x - 1. H 5n napdywyog g f eivan
A.-1 B. 4 I.x A.0 E. 24

* Av f (x) =e*, tote n £V (x) O 16ovTan pe
A.e* B.e* I. (*) A. 2'¢* E. ve*

21



23. ** 'Eva opaipikd pmaidvi povoKovel pe otabepn mapoyn aépa. Tote 1 axti-
va tov R cvvaptncet tov ypodvov pmopei va diveton amd T ypapikn mapd-

oTOo

R(1) R(1)

o

22



24. * 10 oyfuo divetal  YpoeIKn TopacToon
™G TAPUy®YioIUNg cuvdpTnoNng

2+x+1, x<0

fx)=10 - >
B+, x>0 X

H epantopévn g oto onueio (0, 1) etvar n

evbeia

Ay=-x+1 B.y=x+1 r.y=1

A.x=0 E. xopio and 116 mopondve

25. * Or ovvaptoelg £, g elvan dvo popég mapaywyicyleg oto kowvd medio opt-

opov toug R. T'a va éyovv kown epamtopévn oto A (1, 2), amd Tig TapaKAT®

cuvOnKeg:

Lf (1)=g’'(1) ILf(1)=g()

I1L £, g cuveyeicoto X0 = 1 IVv.f 7" ()=g"" (1)
oamapaitnteg eivon

A.povon I B. pévon 11 I'.ot1xon 11
A. ot Il ko IV E. d)heg

23



Epomicsig avrictoiyiong

1. ** No avtiotoryicete pio 1| TePlocOTEPES OO TIG YPAPIKES TOPACTAGELS TOV
eatvovtor otn omAn A tov mivaka I pe v epantopévn tovg (av vIEapyel)
oto onueio (0, 0) mov n e€lomon g yYpapetarl otn othAn B, couminpovo-
vtog tov mivaxa I1.

Hivakag I
2T A X B
| L
1 /0 X
0.y=0
l ,
2.
0 X
B. dev vrdpyel
y
3.
0 X v.x=0
y
4,
J
5. y
0 X

Hivaxag 11
1 2 3 4 5

24



2. * H o\ A mepiéyel ypagikég mopacTdoel GUVAPTHCEDY KOl TIC EQUTTOUE-
veg Tovg oto onpeio pe teTunpévn Xo = 1. e kdbe oynuo g otANg A tov
nivoka I va avtictotyioete ) oyéon e otAng B, 1 omola eppnvedetl akye-
Bpkd 6To cUYKEKPIUEVO GO, TN BECN TNG EQPOTTOUEVNC, GLUTATPOVOVTOG

tov mivaxa II.

Mivaxoeg I
Xt A Xt B
y
Cp
1 Z ¢
o 1 X af (1)=0
p. lim LT _g
y X — 00 X -
2- : CI'
o&i X v.f7(1)>0
+h)-
5. tim LT
y o -
3. —LZ
o1& e.f (1)<0
Lf (1)>f"(0)
y
4. 4 f
g 1

Mivaxag 11
1 2 3 4
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3. * Okeg o1 cvvaptioelg g otAng A tov zivaka [ diépyovtor amod to (1, 0).
Noa avtiotoyyicete KGbs cuvapTnomn TG GTHANG AVTNG LE TO CUVTEAECTN Ol-
gvBuvong TG ePATTOIEVNG TG OTO GNLUEI0 OVTO TOL LVITAPYOLVV 6T 6TAAN B
tov mivaka I, courAnpodvovtag tov mwivaxa 11

Hivakag I
Yt A Ytqiin B
1 f(x)=x*-1 _e?
a- —
2
eSx e5 \/g
2. g(x)=- + — . —
9() 10e  10e P 2
v. 1
3. h (xX) =In2x - In2
8. V3
4,@(X):l-1 e -2e
X
€2
5. s(X) = /3x - 3 n.-1
Hivoxag 11
1 2 3 4 5
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4. * ¥e ki ocvpuporo g oTANG A tov mivaka I va avtiototyicete o cOuPforo

amd ) otAn B mov €yetl v 1d1a onpacia, copminpaovovtag tov mivako I1.

Hivaxog I
Xt A Xt B
df _dt
dt dx a.2f(xX) 0" (x)
d’f B.- £ ()
2. —
dx
7. £2(x) O’ (x)
df?
3. — .
dx 6.f " (X)
(f (%)
f & (
5 BT
Odx O
Mivaxag 11
1 2 3 4
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5. % Zm omAn A divovtal o1 YpaQIKEC TAPUGTAGEIS TAPAYDYDV GUVUPTHCEDY
f 7. 2 otAn B divovton ot ypagikég Tapactdoelg cuvaptioewy f. No avri-
otolyicete og KGO ypapikn wapdotaon f * g othAng A ) ypagikn wapd-
otoon anod ) othAn B tov mivaka I, copminpaovovrag tov mivoaka I1.

Hivokag I

Xt A

Xt B
ypapikés mapacracers f

YPOAPIKES mapactacers |

yt f(x)=Inx
o f'(x)=a
1.
0 X o 0 X
y
R
P
2. o
B. 0 *
X T o=y
1. IR

Mivaxag 11
1 2 3
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6. ** Na avrtiotoyicete kdOe ypapikn TAPACTOCT GLVAPTNONG TOL EUIVETOL
ot otYAn A tov mivaka I pe ) ypoepikn Tapdotacn g Tapay@yov TG Tov
eaivetol otn otin B, couminpavovtag tov mivaka I1.

Hivakag I
2T A Xmm B
YPoPIKéS mopactdoerg f ypopikés mapactacerst

B.
y
15 y=3¢
yto|y=x’
0. J
3.

y &
y=x oo
4. —
0 X
oT. y
0 1 %
1 (/
Mivaxag 11
1 2 3 4
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Epomicseig copmipoong

1. * Me Bdomn to GYAU VO COUTANPOCETE TOV TOPUKATED TIVOKOL.

32

-

X,

TETUNUEYY GIUEIOD

X1

X2

X3

Xq

rapaywyos tne f

30




2. * No coumANp®OGETE TOV TOPUKATM TIVOKA.

ypagikij rapdetocy f ypagikij rapdotacy f
y A
1 0 % 1
y=-X
y 'y
2 0~2 2
\y‘-xz—fﬂx
yt fy=x’
3 3
B X
y=¢" 1y
\1
~
4 0 X 4
y A
5 X i x 5
y=-1n3
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3. * No coumAnNp®GETE TOV TOPUKATM TIVOKA.

f(x+h)-f(x)

Zovaptnon f(x) Iylixo Opio nylikov 6to h - 0
f(x) =x
f(x)=x°
1
f(x)=—,x#0
X
f(x)=/x,x>0

F(X)= ——, x>0

N
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Epomicsig dvataing

1. * Na dwatdéete TI¢ KMOELS TOV TOPAKAT® GLVOPTNCEDY GTO GNUEI0 TOVG Ue
TETUNUEVN Xo = 1.
@) £(x)=x° B) g (x)=x°
y)h(x)=%x d) o(x)=5 €) o (x) =Inx

2. * Noa dwotdéete and 10V IKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO TOVG GUVTEAEGTES O1EL-
Buvong TV EPATTOLEVOV TOV YPOPIKOV TOPUCTACEDY TOV TUPUKAT® GL-
VOPTNCEWDV, GTO AVTIGTOL0 GNUELN TOVG.
a) f(x)=-5x+4 otoonueio(1,-1)
B) g (x)=2% oto onpueio (0, 1)
v) h(x) = V-x o1o onueio (- 4, 2)

8) ¢ (X)=ocw?2X 610 onuEio (%, 1)
g) o (x) = logyx oto onueio (1, 0)

3. * Téooepa kvntd Kivouvtal 6Tov id1o dEova kot ol 0€celg Tovug o€ Kabe ypo-
viky otiyun t divovtar and tovg tomovg S (t) = %tz, S (1) = 3nu %t,

s3(t) =23- 4 s (t) = tint. No Swtdéete Ti¢ TogdTNTEG TOV KWVITOV 0o TN

UIKPOTEPT TPOG T LEYOADTEPT) TN XPOVIKN oTiyun t = 2.

. . ; ‘ y +Cy, C Cf
4. * Y10 duthavo oynua divovior ot ypapikég g C
TopacTdoelg tecodpmy cvvaptiosnv f, g, h '
Kol @. Na d1atdEETE TOVG GLVTEAEGTES OleD- 1
Buvong TV EPATTOUEVOV TOVG GTO oNUEio
UE TETUMUEVN Xo = 1, KaTd adEovoa GElpa. N
X 0 1 X

33



Epomcsig avantoéng

f(x)-f f(x)-f
1. ** o) Na amodeitete 6tL av o dpror lim M Kot lim M
X - X X=Xy X - Xg X-Xp

glvar paypatikoi apBpoi, tote 1 f eival cuveyng oto Xo.

x+1 avx<l
B) Na efetdoete 1 ovvéyewr g ocvvapmmong f (x) = [
Hx-1)* avx =1

o710 onpeio X = 1 gpappodlovtag 1o TPoNyoHUEVO GUUTEPUCLLAL.

2. ** 'Eoto o1 cvvaptoelg f kot g o1 omoieg sivar mopaywyicyeg 6to Xo U (a, B)
pe £ (x0) = g" (X0) ko f (X0) = g (Xo). Av woyver f (x) < h (X) £ g (x) 7
x O (o, B), va amodeitete 6Tt ko n h gival Topayoyiciun 6to xg kKot pdAiota

woyveth ” (xo) = (Xo).

3. ** H ocvvapmon g eivar cuveyng oto 1, n cuvaptnon f eivarl mopaymyicyn

010 1 ka1 woyvel £ (x) = |x - 1] [J (X), X O R. Na. Bpebei n tun g (1).

4. ** Atveron m ovvaptmon f (x) = |x - 3] + x + 2. Na eetdoete av 1 f givar ma-
paywyioun
o)) 6TO OMNUELD Xp =3 KO

B) oto onueio xo = 4.

5 ** H ypaown mapdotoon Ci g ovvaptnong y

f (X) = X2 - |x| + | poiveton 610 Stmhavd oyfipo.

C

.:>|du

a) Na eietdoete av n f eivon mapoyoyicun oto :
Xo = 0. -+

o
l\)lH -
>

B) No oyedidoete ™ YPAPIK TOPAGTACN TNG G-
vaptong f .



6. ** H ypoown nopdotacn pag cvvaptnong f eai- AR
VETOL 6TO O1mAavO oyuo. \—L/

o) Na e&etdoete av 1 f gival mopayoyioyn ota

onueia pe tetunuéves - 1, 1, %

B) Na mapactioete ypoagikd t cvvéptnon f .

7. ** No Bpeite v e&icmon ¢ ePanTopEVNS TG YPOPIKNG TAPAGTUONS TNG
ouvapmong f (x) =x - x + 1 (epdc0oV vIapyel), o8 KABEUA OO TIC TAPOKGL-
TO TEPUTTAOCELG:

o) €xel ouvteleotn devBuvong A = 3.
B) oynuartiCel yovio 45° pe tov d&ova X 'X.

v) etvan TapdAAnAn oty gubeio y = x + 4.
1
) etvon kaOetn oTNV gLbein y = - 5 X+ 3.

€) glval mapdAANAN otov GEova X 'X.
oT) elvar TapdAAnAn otov dEova y'y.

) ayeton amd to onueio (- 1, 0).

8. ** Na Bpeite v epamtopuévn (av VIGAPYEL) TOV YPUPIKDOV TOPACTACEDY TOV
TOPOKAT® GLVOPTICEDY GTO AVTIGTOLYO onpeio:
a) f (x) =Inx oto (1, 0)
B)f(x)=12-x| o10 (2, 0)

NE)=vx  o10/(0,0)
Hf)=3¥x2  o10(0,0)
£) f(x) = xvx 570 (0, 0)

2x +1

o1) f(x) = )

3
o(-2, —
70 ( 4)
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9. ** Na Bpeite v e&icmon Tov KOHKAOL TOL

SuAovol GYNUOTOC.

o
:
x\ 3

Sh.

10. ** Aiveton 1 ouvaptnon f (x) = ax® + px? + yx + 8, a # 0. Na Bpeite T cvv-

Onkn v to a, B, ¥ O R, ®ote n Cs va unv €xel o Kavéva, g onueio oplo-
VTLOL EPOTTTOUEVT).

11. ** o) Na oyedidoste ) ypagikh mopdotaocn g ovuvapmong f (x) = x° - 6X + 8,

Vo QEPETE TIC EPATTOUEVES €1, €2 TG Cr ota onueia Topng g Cr pe Tov XX

KOl VO OIKOLOAOYNGETE OO TO GYNMO YI0TL Ol EPUTTOUEVESC TEUVOVTOL TAV®D

otV evbeio x = 3.

B) No amodei&ete Tt 01 €QOmTOpEVES THG TAPUPOATG Y = ox> + Bx +v, a Z 0
pe A > 0, oto onueia Topng g pe tov dEova XX Tépvovial otov agova
ouppeTpiog e mopoaPorng (x = - 2£ ).

o
Znueioon: Me faon v kevipixi 1060 avTHS THS GOKNONS (CVUUETPIR) Exovue TH Ov-
VOTOTHTO. VO. KOTOOTKEDGTODUE OUOLEG OOKNGEIS TOV OVOPENPOVTAL, VIO, TO-

POOELYUO, OE GPTIES TOPAYWYVICIUES TOVOPTHOELG.

1
12. ** Aivetoin cvvaptnon f (x) = In(ox) pe o> 0 ko x > 0.
X

o) Na Bpebei n e€icwon g epamtouévng g Cr 010 onueio (Xo, f (Xo)).
B) Na amodei&ete OTL OAEG Ol TOPOTAVD EPATTOUEVES 6TO oTUEio (Xo, T (X0)),
kaBog petafdiieTon o o, dEpyoviat amd o 1010 onpeio.
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13.

** ‘BEotm 1 ouvaptnon £ (x) = (x - 1) Na anodeifete 6Tt 1 epamtopévn e

YPOPIKNG TNG TOPACTACTG, GE ONMOLOONTOTE ONUEID TNG, OEV EYEL UE ALTAV

AL KOVO onueio.

Znueioon: H nopornavw doknon Oo umopovoe va yevikevlel yio. 0moLo0NmoTe Tpiavo-
uo.

14. ** T v Topayoyicyun covaptnon f ioydel n oyéon:

15.

f2+x)-f(2-x)=-2x e kdbe x O R.

No omodeifete 0Tl M epamTOUEV] TNG YPOUPIKNG TOPACTOOTG OTO OTMUEio
(2, £(2)) eivon kaBetn oMV gubeia y = x.

** a) 'Eoto dvo ocvvaptioelg f, g pe medio opiopod 1o R. Na ypdyete T1g
ocvvOnkeg wote 1 Cr kot 1 Cg 6T0 KOO TOVG OMHELD He TETUNUEVN X = Xo VO

O€YOVTOL KOV EQATTOUEVT).
1
B) Atvovton ot cuvaptioeig f (x) = 3 X2-x2+ 1 xar g (x) =x*-3x + 1. Na

amodeifete 611 01 Ct, Cy déxovTon Ko epantopévn oe £va onpeto, Tov o-

TO10V VO VTOAOYIGETE TIC GUVTETOYUEVEC.

** H ovvapmon f eivan mapayoyioun
o010 R ka1 1 evbeia (&) elvan epantopévn
¢ Cs o1o onueio (0, f (0)). Metakivobue
™ Cs mapdAnia mpog tovg GEoveg, dmwg  ©

QaiveTol 61O oYU, Kot ovopdalovpe g

cvvdptnon n onoio avtictoyel otn Cq.

a) Na Bpeite pa oxéon n onoio vo cuv-
déel Tig ovvaptnoelg f kot g.

B) Mg Bdaomn v mponyoduevn oyéon va deifete 0TL g~ (Xo) =7 (X0 - 4) Y10
K60 xo O R.

v) Na. Bpeite v g * (4).
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17.

18.

19.

20.

21.

** 'Eoto o ovvaptnon f mopoayoyicywn oto Ry v omoia 1oyvet
f (Inx) = x[Ihx - x, x > 0.
o) Na amodeifete 6t Ci diépyetan amd v apyr] TV oEOvav.
B) Na Bpeite v e&lomon g epomtopévng g Cr 610 onueio pe tetunuévn 0.
v) Na vroAoyicete 10 gpPaddv Tov Tpryd@vov 1o onoio oynpatifeTat amd v

gpamtopévn g Cr oto onueio g Ue TeTUNUEVN Xo = 1 Kot Tovg a&oveg
X'XKuy'y.

** No Bpebodv o1 EQUTTOUEVEG TNG YPUPIKNG TOPAGTACNC TG GLVAPTNONG

f(x)= Jx , 01 omoiec diEpyovtan amod to onueio A (0, 1).

** No oei&ete OtU:

a) av f (x) = 3ovvx - 200v’x, 101e £ (X) + £ (X) £px - Nu2x = 0.

B) av f(x) =In ,totex £/ (x)+1=¢"%.

1+x

** Av f givor por Tolv@vouikn cuvaptmon yo v oznoia toyvovv: £ (4) =0

kot (7 (x))% = f (x) y10. k40e x O R,

a) va Bpedel o Tomog ¢ f.

B) va Bpebei n e&icwon g epantopévng g Cr mov eivar TapdAAnAn otnv
evbelay =-x + 1.

** Muo dovaun epapudletal og Kivntd mov Kiveital oe a&ova Kol ToV 0oiovn

N andéotact and v apyn O T ypovikn otiyun t divetal omd T cvvdptnon

S(@)=In(t+1),t>0 (6mov t 0 ypdvog o€ sec).

a) Na deiéete 611 T0 KIivntd dev NTOV GE KATAGTOOT NPERG OTAV EPAPUO-
GTNKE 1 SUVOT).

B) Na. dei&ete 611 1 Kivnon eivar emPpoadvvopevn.

v) No Bpeite 10 pétpo g TovTTOG Kol TNG eMPpddovvens tov Kivnrov, 3
sec UeTd TV €Qopuoyn TG dVVaUNG.
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22.

23.

24.

25.

** @eopovue po cvvaptnon f mopaywyicyun oto R yio v onoia oyvet:
f(x+y)=€M(y) + @ (x) +xy+ayakibe x,y OR.

a) Na deitete 6t (0) = - a.

B) Na. dei&ete 6t M Cr mepva amod v apyn Tov aEOvmv.

v) Na Seitete 6t f 7 (xg) = (Xo) + 7 (0) €™ + Xo, y1a k60 xo [ R.

** M ovvaptnon etvon mepitti ko 000 Qopéc mapaymyicun oto R. Na
deikete otL:

o) M YPOe1Kn TG Tapdotact diEpyetar omd o (0, 0).

B)f " (0)=0.

v+l

=1+x+X+ ... +X.

** T'vopilovpue 6t yia x # 1 woydet:
X -

o) No vmohoyioete to dOpotopa: 1 +2x +3x%+ ... + v, x # 1.
5 20
+

Noa vroioyioete 10 GOpoopa: 2+ — + — + — + ... + —,

** E&nynote yati n mopokdto dtodikacio 0dnyel og dtomo

XP=xP= P HxP x4+ Gpa (xh) = %3 +x° +...+X3H,6nka6f]
X pocbeTéot X POpEG H

43 = 3x% +3x? +...+3x%, Gpo 4x> = 3%, enopévog 4 =3 1!
X QOpPEG
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AITANTHXEIX - YHOAEIZEIX
XTIX EPQTHXEIX
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Kegdlaro 20: ATA®OPIKOX AOT'IEMOX MEPOX A’
ATAVTINGELS GTIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “L®6TO-Ad00S”
1 X 16. A 28. A
2. X 17. X 29. A
3. A 18. A 30. X
4. X 19. X 31.0) X
5. X 20. x B) x
6. A 21. A Y) x
7. A 22. X 32. X
8. A 23.0) X 33. X
0. A p| A 34. X
10. A Y) X 35. A
11. A 0| A 36. A
12. X 24, A 37. A
13. x 25. A 38. )y
14. X 26. A 39. X
15. X 27. A 40. X
ATavVTINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOAAATANG EMAOYIG
1 A 0. r 17. B
2 A 10. B 18. A
3 B 11. B 19. E
4 r 12. B 20. r
5 A 13. r 21. A
6 A 14. r 22. A
7 r 15. B 23. r
8 A 16. r 24. B
25 r
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ATOVTINGELS GTIS EPMOTNGELS GVTIGTOIYLONG

g A W N
IR || R| R

gl »| W[ N P
| 3SR KR |ux

ATaVTIGELS 6TIG EPOTNGELS O1ATAENS

L ¢ () <h (1)<o (1) <g’ (1)<f’ (1)
2.£7(1) <h’ (4)<<p’(§)<c’(1)<g' 0)

3. v<v1<va<v3

4.;\4h<)\.(p<7\.f<;\,g

1 Y
2 €
3 o
4 d
1 p
2 o
3 o
4 €
1

2 o
3 p
4 0T




ATOVTINGELS - VTOOEIEELS GTIG EPOTNGELS AVATTVENS

f(x)-f(xo)

0

1. Av 10 6puo givor Gvica Btovpe =g (x) omote

lim (f (x) - f (xg) =0

2. Kpurpio mopepPorfc

3. Xpnon tov opiopov yio o f (1) pe mhevpikd dpia, omdTe TPOKVHTTTEL

gD)=-9@Mng@=0

x-1 x>3
4. f(x)=
H 5§ x<3
a) oyl B) vau
8. )y=x-1 B) dev vmapyet v) X'X o) yy
1 5
€) X'X oT)y- —=- — (x+2
) )Y 1 16( )

9. Twmvf(x)=4p*-x’ wxl')stf'(-g x/E)=1 Gpap=>5

10. f"(X) 20 Gpo P> <3ay

11. Adyw ocvppetpiog

1
12. Ouepamtouéveg diépyovial omd to onueio (2xg, — )
X0

14. TIpoxvmterf " (2+x)+f " (2-x)=-2 yuoox=0 f" (2)=-1
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15.

16.

17.

18.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

a) P(X)=Q(Xo) (1) = téuvovtoroto Xg, P (Xo) =Q " (X0) = «ownm
EQUMTOUEVN

B (31

a)g(x)=f(x-4)+3 Bg x)=f"(x-4)
V) g (4)=¢0p120°

Wpax=1£(0)=0  Py=-1 *{)y=ex-e,E=%e
1 : .

y=Zx+1KaLoa§ovagyy

2(v-1)=v apo v=2, dnhadn f(x)=ox’+px +7v

a)s’(t)Ii apo. v (0) =1

B) nv (1) eivan |

—l =v’ =- 1
D= 1= =
a)x=y=0 dpa f(0)=-a B)x=1,y=0 dpa a=0
f(xo +h)-f(xy)

7) £ (%) = k}lino h

a) f(-x)=-f(x) apa f(0)=-f(0)
B) Mopaymyice dVo popéc v (o)

a) [Mapaydyioe kat ta 600 pEAN TG Soouévng

B) Epappoyn tov (a) yio X = % Ko v =20

To x*8ev pmopei va ypagei X3 + X3 + ... + x> yi0 k40 x O R
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XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHXY TOY MAOHTH
XTHN ANAAYXH



Ta kpitipira acioloynons wov akxoiovBovy civar evOsIKTIK.
O xalnyntig éxel ™ OVVATOTNTA OLOUOPPWCHS TOVS OE
evialo. Qéuara, emidoyns n Tpomomoinons twv Osudrov,
avaioyo HE TIS OlOGKTIKEG AVAYKES TOV GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS 6T0 oTrolo amevOvveTal.
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YXEAIO KPITHPIOY AEIOAOTI'HXHZX
Kepdhoro 20: ATIA®OPIKOX AOI'IXMOX MEPOZ A’

1. Av lim M =2, 101¢
x -0 X
A. n fdev opiletar oto xo =0 B.f"(0)=2 r.t =0

A. n f dev elvar ouveyng oto X0 =0 E. dev 1oydetl kavéva, and To mopoarave

2. H gpantopévn g ypagikng mopdoto- y4 C
omng g ovvéptong f (x) = Inx 610 on-

ueio (xo, f (Xo)) eivor xéBetn omv gv-

4, 4
%
’S

3
Ogiay = -5 X - 2. To Xg elvon

A. B.i I.2
2

5
4

>

3. Tw 1 mopayoyiociueg ocvvaptmoelg f, g oto Sdomua [0, @] oyvet

g(x)=f(mux). Htyun g’ (g) glvar iom pe

I T /1
A1l B.f' (1 .0 Af (= E — f' (=
(D (3) > )
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4. 'Evo c@opikd Umodovl govokdvel e otabepn mopoyn aépa. Tote 1 axtiva

tov R cvvaptioet Tov ypdvov pmopet vo divetal amd Tn ypoeikn Tapdotoon

R(t) R(1)

o
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5. Ovovvapmoelg f, g gival dvo popéc Topaymyiciues 6to Kovd medio oplopon

toug R. ' va éyovv kowvn epantopévn oto A (1, 2), and Tig TOPAKAT®O GUV-

OnKec:

Lf ()=g (1) IL.f(1)=g(1)

IIL. £, g cuveyeigoto X0 =1 IV.f7" ()=g" (1)
omapaitnteg eivon

A. povonl B. névon 11 I'. ot ko II
A. ot Il kan IV E. dheg

6. Xt0 oynuo divetal 1 YpoQIKN TOpACTOOT|
NG TAPUY®YIGIUNG GUVAPTIONG

Z4+x+1, x<0

f(xX)=0 . >
a( +1, x>0 X

H epamtopévn g oto onpeio (0, 1) eivarn

evbeia

Ay=-x+1 B.y=x+1 Iy=1

A.x=0 E. xopio and T1¢ Tapandvo

7. Amo TIC TOPOKATO CUVOPTHOELS EYEL TAPAYDYO TNV GLVAPTNON

f(x)=-3nu3x n
A. g (x) = ouvX B. h (x) = cuvx®

I'. ¢ (x) =30vvx A. s (x) = ovv3xE. 6 (x) = cuv %
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8. Aivovtot ot cuvaptioelc f, g, h tov onoiov ot Ypuikég mTapacTaceEls gaivo-

VIOl GTO TOPAKAT® GYN 0T

y c y c,

10 onueio Xo = 0 0gv givar mopaymyicun n cvvéptnon
A f B.g I.h A. bAeg E. xapio

52



9. Xt otAn A divovtol ol YpoQIkéG TOPUCTAGEIS TAPUYDYDV GUVUPTHCEWDY
f 7. 2 otAn B divovton ot ypagikég Tapactdoelg cuvaptioewv f. No avri-
otolyicete og KGO ypagikn wapdotaon f * g othAng A ™ ypagikn wapd-

otoon anod ) othAn B tov mivaka I, copminpaovovtag tov mivoaka I1.

Hivakag I
XA A Xmin B
y yt f(x)=Inx
o f'(x)=a
1
0 * a. 0 X
=% y \X%
2. &
i2 0 "

Mivaxag 11
1 2 3
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10.

11.

12.

Na Bpeite TIc TapaydYoLS TOV TOPAKATO GCUVOUPTHCEDV:

a) f (x) = 3¢ Inx B) g (x) =mu/x -2 »h)= e3t

No Bpebei n eEicmon g epamropévng e t (X) =X + Vx? 610 A (- 1, 0).

Mia cuvaptnomn etvon mepttTy Kot 600 POopEC Tapaymyicun oto R. Na deite-
TE OTL:

o) M YPOEIKN TG Tapdotact diépyetar omd to (0, 0).

p £ (0)=0.



Kegaroo 20: AIA®OPIKOX AOI'IXMOX

Epoticsig 100 10100 «X067T0 - AGO0S»

1. * Avn ovvépmon f eivan Tapaywyioyn oto R ko f (o) # £ (),
o, BOR, a<p, 1618 1oydeL f 7 (x) Z 0 yuo kabe x O (a, B).

2. * Av n ovvaptnon f eivon mapaywyioyn oto R kot xo O R, té1e
v kaBe x O R vadpyet & O R wote f(x) - f(X0) =7 (§) (X - X0).

3. * Av 1 ovvdaptnon f eival cvveyng oto didotnua [a, B] ot
napoywyiown oto ddotnua (a, ), T0Te LVEapPYEL Eva PoVo
&0 (a, p) dote f(a) - £(B) =1" () (a-P).

4. * Av o ovvdptmon f eivar cuveyng oto dtomua [a, B,
napoywyiown oto dwwotua (o, B) kot f (o) = £ (B), t61€ V-
TAPYEL TOVAUYIOTOV £Va GNUELD Xg ECOTEPIKO TOV OLOGTHLLO-
106 [0, B], oT0 omoio 1 gpamTopéEVN TOL drypappatog g f
elvar TapdAAnAn otov dEova X 'X.

5. * Av mia cuvapmnon f elvan cuveyng oto dibotnpua [a, P] ot
mapoywyiown oto ddotnua (a, ), T0TE LLAPYEL EVO TOLAA-
yrotov onueio Xo U (a, B) oto omoio 1 epamtopévn g Cs &i-
vt TapdAANAn Tpog v gvbeia mov dépyeTon amd T onuEia
(o, £ (@), (B, £ (B))-

6. * Av f givon pio moAv@vopkn cuvaptnon, tote petatd dvo
pLov g £, vdpyel tovidyiotov a piCo g .

7. ** Av f glvar o moAvovopkn cuvaptnon, tote petatd 600
dwdoykmv pilav g f 7, vedpyet to ToAD pa piCo g f.

8. * Av wo ovvapmmon f eivol mopayoyicyun oto didotnua
[a, B], Tote vapyel epamtopévn e Cr 610 A (Xo, T (X0)), LE

£)-f(@
B-a

Xo O (0, B), ne ocvvtereotn dievbuvong A =
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9. * Av wo ovvéptmon f eivor mopayoyioyn oto didotnua
[a, B], T0TE 1oYvOLVY o1 VIOBETEIS TOV BewpnpaTOg NG TL-
gy v f.

0. * Yrdpyovv cuvapTAGELC Y10 TIG OTTOIEG 1GYVEL TO GLUTEPL-
oua. Tov Bewpnuatog Rolle, yopic va toydovv (0ieg) ot vro-
0éoeig Tov Bewpnpotoc.

1. * Av yuo po. ouvaptnon 1oyvovy ot Tpoimobicelg Tov Bewm-
prratog tov Fermat, t0Te LIApYEL Xo DGTE 1 EPOTTOUEVT TNG
Ct 670 (X0, T (X0)) va glvar TapdAAnAn pe tov d&ova X 'X.

2. * Av yio pua ovvaptnon f epappoletor to Bedpnpa Rolle oto

[o, B], T0TE gpapudletarl kot to Bedpnuo TG HEONS TIUNG,
o710 1010 dtdoTnpa.

3. * T ™ cvVapPTNOT TOV GYNUATOC,
VIAPYEL TOVAGYIGTOV VO GNUELD f(a) A
fB) [ T™B
M (& £(9) me Crue & U (a, B), o o p X
omov 1 gpamtopuévn g f, va &i-
vou TapdAAnAn pe v AB. )
y

4. * Avf’ (x) = (x + 3) X% 16T€ 0 X0 = - 3 &ivar Béon ToMmUCOD
eAd1oTOV.

5.* T ) ovvaptnon f(x) = 3x%4, x O[-3,2], VIApPYEL LOVO EVL
TOTIKO aKPATATO.

6. * I'iw ™ ovvaptnon f (x) = nux, x U R, vrdpyel tovAdyiotov
éva ToTIKO EAGYLOTO PEYOADTEPO OO KATTOLO TOMIKO UEYIOTO.

7. * Atveron puo ovveyng ovvdptnon f, pe " (x) > 0y 2 <x < 7.
Av £ (3) =5, t6te pnopet va woyvel £ (5) = 4.

8. * H cuvapmon f (x) = qux + 2", 0 < x < g, Topovctalel
L oAz T
TOTIKO EAGYIOTO OTO Xg = 3

9. * Avf’ (x)=e™ " 16te 1 f dev pmopei va éxet Tomikd
akpoTato.

56



y
12; C
20. * H ocvvdaptnon tov oynuatog £xetl Oett- 5 T
KN mapdyoyo yio kade x [ (0, + ). X 0 X

y

21. * Aivovtai ot ovvaptioslc f, g mov gival Tapayoyicipes oto
nedio opiopov toug. Av 67 €va onueio Xg Tapovstalovy Kot
ot dvo Tomkd PéyloTo, TOTE Kot 1 cvvaptnon f + g, epdcov
opiletat, Ba Tapovoidlel Tomkd PEYIGTO GTO Xo.

22. * Av wa dptio cuvaptnon €xEl 6TO Xg TOTKO eAdyIoTO, TOTE

0710 - X 00 &yl Tomkd pPéyioTo.

23. * Av n ouvaptnon f eivan Topoayoyict- ! c/
un oto R, Kot 1 ypopikn mopdctaom
g f 7 gival avt 0V GYNUATOS, TOTE X 0 X
n f dev eivan yvnoiong povotovn. /
y

24. * Av yio m ovvaptnon f woyoel £ 7 (x) < 0, x O R, tote
f(x)<0,xOR.

25. * Av yio T cvvaptnon f wov givon mapaywyioyn oto R, woyvet
£’ (5) =0, 1ote | f Tapovc1alel TomKd aKpATATO GTO X = 5.

26. * Mo meprodikn cuvaptmon f pumopet va £xel €va povo tomt-

KO axpdTaTo.
27. * Tl ™ ovvapton £ (x) = l,xiO, woyvetf’ (x) =- Lz< 0
X X

100 ké0e x # 0. Enopéva 1 f eivar yvnoiog ¢divovoa oto R'.
28. * Av o mapayoyiown cvvdptnon f eival yvnoing bivovca
oto R, 161€ B 1oyver f 7 (x) < 0.
29. * Av v po mopaywyioyun oto R ocuvvaptnon f, oydet
£ (x) = €4, t61e 1 svvéptnon f eivar yvnoiong avéovoa.
30. * 'Evo tomikd péyioto pog ovvaptnong f, pumopel va givan

pipotepo omd Eva tomikd ehdyloto g f.

57



31

32.

33

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

* Muwo ovvaptnon f umopel va €xel tomikd axpdTaTo Kot o€

onpeio xg, 610 omoio dev gival cuveNc.

* Av o ovvdptnon f mapovsidlel akpdTato 6T0 Xo, TOTE

oyvel f * (xp) = 0.

. * AV 1 TOpAY®YOG LG GUVAPTNONG Eival undév og éva, 01d-

omua A, Tote 1 cuvaptnon gival otabepn oto A.

* Av 6T0 €00TEPIKO oNUEID Xo TOL Tediov opiopod g f

woyvel 6TL 7 (x0) = 0, T0TE TO Xg Elvan TomKd axpdTato g f.

* Av n ouvaptnon f etvar cuveyng oto ddotnua [a, B], tote

mBové axpotata g fetvan

o) Ta. onpeia Tov daotpatog (o, B) ota omoia n £ undevileron

B) ta onueia Tov daotipatog (a, B) ota omoia 1 f dev mapa-
yoyiletal

v) T0 dxpa tov [a, B].

* 210 oynuo QoiveTal n YPOQIKN To-

y
Y
X

<
_2e

pdotaon g f ° pog ocvvaptong f.
Tote n f éxel dVo ToLVAdYIGTOV BéCEIC

TOTKMOV OKPOTAT®V. v

* Av ' (x) = (x - 1)% 161€ 10 onpeio xo = 1 eivon HEon Tomt-
Ko¥ akpotdtov NG f.

* Avf’ (x) =|x - 1], 10t€ T0 onueio Xo = 1 gival Tomikd aKpo-
tato g f.

* Av 7 (x) =x° + 1, 161€ 1 ekiowon f (x) = 0 &yel T0 TOMD

pia pica.

* Av ' (x) = x? - 5x + 6, 1018 1 T givon yvnoing @divovoa
o710 dtbotnua [2, 3].
Yy
* Av 1o ddypappa C;' g mapay@yov
pog ovvaptnong f eaiveror oto o1-
TAav6 oyfua, 10te 1 f & ' X 0 INX
e, tote 1 f €xel axpotato
670 Xo = 1. , C

58

04



42.

43.

45.

46.
47.

* Av 10 ddypoppa C;' e mopoy@yov
pag ovvaptnong f eoaivetor oto o1-
mhovo oynua, tote M f eivor yvnoiog

av&ovoa oto R.

* Av 1o dbrypoppa C;' Tng mopay@yov
pog ovvaptnong f eaiveror oto o1-
mhovo oynua, tote M f eival yvnoiog

avéovca oo R.

* Av n ovvdptnon f eivar cuveyng oto [a, B], Tapaymyicyun
010 (o, B) pe f (o) = (P) ko f " (x) > 0, vy k&0e x U [a, B],

tote M e&icwon f 7 (x) = 0 &xel pa povo pia oto (a, ).

* H ypoaewn mopdotacn Cr piog
ocuvaptnong f eaiverar oto dutha-
vo oynua. Tote:
o) TO X3 Elvon onueio KOUTNg

B) To x; eivon onueio kapmng

v) TO X3 glvo onueio Kaumg

yA

A

0

y

—
_>< _——]
ol
[N}
de y
_
(@)

*AvE (x)=(x-2)% 16ten f &Y€l onuelo KOUTNG 6T0 Xo = 2.

* 210 oyfuo QOIVETOL 1 YPOQIKY|
nmapdotaon e B 77 (1), 6mov B (1)
glvar n ovvaptnon tov Papovg Kd-
7oL avlpdmov wov Ppioketon cE
olorta, perd omd ypdvo t. Tote o
pvOuog peiwong tov Pdpovg, oty

apyn HELOVETOL KOl LETA OVEAVEL.
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48.

49,

50.

51.

52.

53.

55.
56.

* H ypa@ik] Toapdotoct) UG cuvap-

mong f eaivetanr oto Mmhavd oyn-

po. Tote woyver £ 7 (x) < 0 yo k6Oe x 0 __________X
x O (0, + ). y
Y1 ,
* Av wa ovvdptmon f eivar dvo ./YY:f (x)

(POPEC TAPAYOYIGLUT, KOL 1) YPOPLKN
napdotaon g f 7 eaiveton oto

oynua, t0te M f otpépel Ta Koila

TPOG T TAVE®. y
* Mo moAvevoupik] cuvéptnon 3ov Babpov éxel onwsdnmo-
TE onueio Kapmne.

* Mo, ToAv@VOUIKY cuvaptnon 4ov Paduod xel TovAdyL-

otov €vol onpeio Kapmmg.

* Hf mopovoidlel oto xo onueio

KOUTNG. X0

prq—
o
<y

y

* Av o ovvaptnon f etvar dvo @opég mapaywyioiun oto

dtomua A ko 1 f eivar xvpt 610 A, tote £ 77 (X) = 0 Yy

KkéOe x L A.

* To onueio A (Xo,  (Xo0)) elvon onueio kapnng pag cvvap-

mong f, 6tavn £ adAdlel mpdonpo exotépwbey TOL Xo.

* H suvaptmon f (x) = e eivar xupth| 610 R.

* H gvbeia x = 2 gival KOTakOpLON AGOUTTOTN TNG YPOPIKNAG
x% -4

(x-2)*

TapaoToon g TG ovvaptnong f, ue f(x) =
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

x> +x3-2

* H ypagum mapdotaon g cvvapmong f (x) = —————
X~ +x+2004

€Yel L0 TAAYLOL OCVUTTOTY).

* H ypagwm mopaotacn mg cuvdptnong f(x) = —— éxe
X

d00 KOTAKOPVPEG ACHUTTMTES.

OULVX
=-1

* Joyver lim
T

X - —

T
X -—

* H ypagikn mapdotacn g cvuvdptnong f (x) = e &yet
opOVTIO OCVUTTMTT GTO - ©.
* Av n ouvéptnon f eivar cuveyng oto R, 101e dev €xel koTa-
KOPLPN OGVUTTOTY.

* H ovvdptmmon f (X) = Inx €yel KatakOpLPn 0cOUTTMOTN TV
evBela x = 0.

* H cuvdpton f (x) = € &gl opildvtio. acOUTTOTN TV
evbelay = 0.
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Epotioeig mollamiig emhoyng

1. *’Eote wa cvvdaptnon fyo v omoia toyvovv ot vrobécelg Tov Bempnpatog
tov Rolle oto didotnpa [a, B]. Tote Ba vrdpyel & U (a, B), dote 1 epamTopé-
wn mg Cr 670 (&, £(8))

A. va givol TopaAANAN pe tov dova y'y
B. va éxel cuvteheotr| dievbuveng undév
I. va €yel ouvteleotn dievBuvong éva

A. va gival mopdAAnin pe v evbeia y = x

E. va unv opiletal o cvuvteAeotng devbuvong

2. * M cuvaptnon f éxel medio opiopov 1o ddotnua [a, B]. To Bedpnua pé-
ong TWNG woyvet yio v £, dtav
A. n feivan cuveyng oto [a, B
B. 1 f éyet ioeg TYég ota onueia o kot B
I'. n f etvan mapaywyiown oto (a, B)
A. 1 f givon Topaymyicun oto (a, B) Kot cuveyng oto o Kot B

E. 1 f elvan cuveync oto (a, B)

3. * Aivetar n ovvaptnon f (X) = ¢, pe medio opiouov 1o [a, B]. To TAR00g TV
onueiov & U (a, B) mov Tpokdmtovy amd to Bedpnpa tov Rolle givar

Al B.2 I.tomoAd 2  A. xavéva E. dmepo

4. * T ™ ovvaptnon f (x) = x° - 4x, x O [- 1, 2], To Thi00g TV optdudy
& 0 (- 1, 2) mov poxvmtouy and 1o Bedpnio TG Héomng TG eivar
A. TOVAGYIOTOV TPELG B. axpipag évag

I'. TovAdyioTOV dvO A. axpipog dvo E. xavévag
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5. * To Bedpnuo péong TUNG TOL JPOPIKOV AOYICHOV Yol TN GLVAPTNON

f (x) = Inx, Yo k0e X1, X2 > 0, eacparilet éva & petald Tov X1, X2 OCTE Vo

oYVEL
A_|ni:i B_|ni:ﬁ
X2 X1-X; X3 g
1 X,
F.In(Xl'Xz)zg(X]_'Xz) A.Inx—:&(xl'XQ)
2

E. In(X]_- Xz)za(Xl'Xz)

6. * Aivovtal ot ypagikég mapaotdoelg Tov cuvaptinoewy fi, Ty, f3, fa.

y y1
\\ (o

| Iz

X’ a0 B X X /%00 oK
2

y y’

yt yt

o i Cis _1/%
X Lop % X «0 B X

y’ y’

AvTég oV Kavomolovy Tig vobéaelg Tov Bewpnpoatoc Rolle oto [a, B] sivar
ot

A.foxonf, B.povonf, T.povonfs A. foxon f3 E. fi xou 4

7. * Ovovvaptioelg f, g opifovtar oto R kou givar dvo popég mapaymyicipes o’
avtd. Av ' (x) =g " (X) yu 6Aa To X [ R, ot amd T1g Tapakdtom cuvonkeg
TPEMEL VO, 1IoyVEL emmAgov, wote f(X) = g (x), yio dha ta X U R;

A. f kol g ovveyeig oto R B.f(0)=g(0)
r.t " x)=g”"x +c A.f7(0)=g " (0)
E. dev yperdleton va tpootedel dAAn cuvinim
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8. * Av yw tig mapaywyiowec oto R cuvaptioeis f, g woyver " (x) =g " (x), x O R,

toTE
A.f(X)=g(-x)+cC B.fxX)=-g(x)+c T.f(xX)=g((X)-c
ATX)+g(-x)=c Ef(-x)=g(Xx) +c

9. * Av 1 ovvapmon f pe medio opiopod 10 (0, + ) £yel mapdymyo v

f’ (x) =2Inx + 1, t61¢ 1o TN povotovio g f ioyder

0 B. -1
¥ x| 0 €2

A. X HO ‘
()] >—" ) — ~

r x [0 e e x |0 e e t
f(x) “\L/ 100>~ ,—7 >~
E. X |0 t
f(x) —~

10. * Av wa ovvdaptnon f eivon mopayoyioyn oto R kot yvnoimg pbivovsa, tote
A.f (x)>0,ywwkabe x OR
B.f " (x)20,yiokdfe x R
Ir.f"x)<0,y«xabe x OR
A.f7(x) <0,y kdbe x O R
E.n 7 (x) dgv dotnpei ot00epd Tpdonuo oto R

11. * H mapdywyog £ * g cvvaptnong f ivar éva moAvdvopo tpitov Babuov. H £
€xet
A. 1pila akp1Pdg TomiKd axpdToTa
B. éva oo péyioto kon £va oAKO gAdyLoTO
I'. TovAdyiotov Tpia Tomikd akpoTaTO
A. éva pdvo tomikd péyloto Kot £va Tomkd eAdyLoTOo

E. tpia T0 mOAD TOTIKA 0KPOTOUTAL



12. ** H ovvdaptnon f eivar dvo popéc mapaywyicn oto R ko n 7 elvan yvnoi-

og avgovca 610 R. H ypapwn mapdotaon g f Bo pmopodoe va €xet

Hope
y
A. X"/
v
yh
I. o
v
E.

>V

- o
_
>y




3. * H ypaowm topdactoon C;™ g mapay®dyov oG cuvép-
mong eaivetar oto dmAavd oyfuo. H ypagikn mapd-

otaon ¢ f umopet va givon

=

<

E. xopio and t1¢ Tponyodueveg

4. * H ypagwn mopdctacn C; TG mopoy®yov pog ov-
véptnong eaivetat 6To dSimAavo oynpa. Tote 1oyvel 6Tt
A. 1 f elvar yvnoing adéovoa 610 (- 0, 2]
B. n f eivon yvnoimg bivovsa povo oto [2, + o)
I'. n f €xel Tomkd péyioto 1o onpeio xo = 2
A. 1 f éyel Tomkd eldiyioTo To oMNUEio Xg = 2

E. n f eivon yynoimg pbivovsa oto R
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5. * To adypappa Ci'tg mapaydyov puog cvvaptnong f y
eatveror oto dimhavo oyfua. Tote dev 1oydel OTL )
A. n f etvan yvnoiog adéovoa oto ddotnua [0, 1] < 0 % C;~(
B. n f eivan yvnoiong pbivovoa oto didotnua [1, 2]
I'. n f éyel tomkd eldryioto oto onueio pe x =0 y

16.

17.

18.

A. 1 f égel tomkd péyioto oto onueio pe x =1

E. n f éyel tomkd péyioto oto onueio pe x =2

* 'Eoto pa cvveyng cvvaptnon f, n omoio otpéeel ta Koila Tpog o dve
o’ éva otdotnua A. Tote kabag to X avéavet, n kiion g C
A. avédvel B. ehattdveton I'. pével otabepn

A. gtvon undév E. dev pmopovpe vo amovinoovpe

* Av wa ocuvaptnon f elvar 6vo Popég mapaymyicun Kot 6TpéPel Ta Koila
7POg o dve 6° éva ddotnua A, 0T

A7 (x) >0, yio kabe x O A

B.f"" (x) <0,y xéBe x O A

.£f7(x)<0, v xdbe x O A

A.f7 (x)20, yiokéBe x O A

E. dev umopovpe va amopaviovpe yio to tpoéonpo e f 7 (x) oto A

* To duaypappo Ci” tng 6e0TEPNS TOPAYDYOL HLOG
ocvvaptnong f eaivetar oto duthavo oynua. H 7 givar
yvneing edivovcsa cto
A. (- o0, 1] B.[1, 3] I.[3, + )
A.R E. (- o, - 3]
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19. * H ocvvéaptnon f opiletar og éva ddotnua A kot xo O A. @swpodue TI¢ mpo-

20.

21.

22.

Thoels:

I. H C; déyetan epamtopévn 610 A (Xo, T (Xo))

IL. H f " oAAGler mpdonpo 670 Xo

HL H " oAAalel Ipdonpo 610 Xg

Tote 10 A (Xo, T (X0)) eivan onpeio kapmhg g Cr av 16300V 0L TPOTAGELG
A. T ko IT B. I «on III I'. IT o IIT

A. novo n I E. uévon I

* Muwo cvuvaptnon f pe medio opiopov to R, umopei va éxel minbog TAdyiwv
OCVUTTAOTOV

A. T0 TOAV TPEIG B. 10 TOAD dVO I'. T0 MoV pia

A. g&aptdtor amd to TAN00G TV 0plovTiOV ACLUTTOTOV

E. dev vrdipyel meproptopog yio 1o mAnfog

* Y10 JImAaVO GYNUO EXOVLLE TN YPOQIKN TopdoTa- y
on g ovvaptnong f (x) = xe™ pe o > 0 kot

x O [0, + o). Tl 6heg T1g cvvapthoelg f 1oydel ot

A. &ovv povo 1 Tomikd akpoTaTo

B. 10 0 eivai onpeio Kopmng

I'. n evbeia x = 0 givor KUTAKOPLPT AGVUTTOTN

A. 1 evbeio y = 0 givar oprlovTio aoOUTTOT

E. 6\ ta mopoamdvo

»>

** H gvbeia () eivar achumto g Ypoeikng mapd- y (®
oTaoNG MoG Tapaymyicymg cuvapmong f. Tote woyd-  C
%ﬁg

gL 0Tl

X 2 X
A. lim f(x)=1 B. lim f(x)=-2
I. lim ' (x)=0 A. lim ' (x)=1 y

E. lim f(X)=-o

X — +oo

68



23. ** Av ma ocvuvaptnon f elvar cvveyng oto R, 1018 1 ypapikn g mapdotaon
umopel va €xet
A. dV0 TAQYLIEC UCVOUTTMTEG GTO + ©
B. opilovrtia kot TAdylo acOUnTOT G610 + 00
I'. KaTaKOPLPEC AGVUTTMTEG
A. TAGy1o aoOUTTMTN 6TO + 00 Kot 0plOVTIO ACVUNTMT GTO - 00

E. opilovrtia kot TAGyLo aGOUTTOTT GTO - ©

24. * H evBelo y = x + 1 elvor TAGY10 0COURTTOTN TNG

3, .2 rx2 4
A.f(x)=X2+2—X+35 B.g)=x*+5x  I.h(x)= X *X
X
Ap(x)=¢-1 E.x (x) =x +nux

25. * X10 oynpa eoivetol 1 Ypoeiky TopdoTtocT TG

f " wag ovvéptmong f oto R. Tote yuo ) ov-
vaptnon fioydet '2/

>
o
[
w
S
>

A. o10 oot [- 2, 0] n ouvdptnon f otpéeet

T0, Kotho TPog TOL KAT®

. oto dotnua [1, 3] wyver f "(x) =0
. oto dotnua [0, 1] 1 f otpépel Ta Koiha TPOG TO KATW

. oto ddotnua [- 2, 1] n f etvar yvnoimg pbivovoa

mp = ®

. O\a ToL TOPATAVED
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26. * Av pia ovvaptnon f otpéeet ta Koila TPog To KAT®, TOTE 1| YPOPIKN Topd-

otaon e f 7 pmopet va givor n

yl yk
L 1
A X 0 % B X 0 X
S2FA
y y
y yt
0 .
F X X A X' 0/ ;r(
y y'
yk
/
E - /%0 .
v
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27. * 210 oyfjuo QOIvETOL 1 YPOQIKN TOPAGTHCON
pog mapaywyiowng cvvéptmong f. H ypapwm

napdotaon e f 7 uropet va gival

E. xapio ond avtég

28. * Av 1 Ypo@IKn TopAcTOCT] TG TOPAYOYIoL-
ung ovvdpmong f oaiveton oto dumhavo
oYM, TOTE
A. n féyer pévo dHo tomkd akpoTaTO
B. n f dev napaywyiletoar oe OAa Too onpeio

TOV JLOGTNUOTOG [Xo, X3]
. £ (x) >0y 6da ta x [ (X2, X3)
A. 77 (x) <0 yia 6Aa to x O (Xo, X1)
E.n f’ elvan yynoing abvEovoa 610 [Xo, X3]
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Epomicsig avrictoiyiong

1. * No avtiototyioete kd0e Bedpnua g otAng A tov mivaka [ og 6oeg ov-
vapToElg TS otANGg B pmopel va epapuootel oto [a, B], couminpodvoviog
tov mivaxa I1.

ivaxoeg I
X A Xmiin B

y

]
/
=

1. ®edpnuo Bolzano X" 0 “\&\j X NN
y | y’
} B.
y y

2. Oeopnuo Rolle

VANNAY m

3. Oedpnua péong Tung

Hivoxag 11
1 2 3
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2. * KdbBe cvvaptnomn ) othAng A tov mivaka [ va mv avtictolyicete 6TIC GYE0EIG
TIOL 1oYvoVY YU’ ATV atd ™ otin B, copminpavovtag tov mivaka I1.
Iivaxoeg I
X A Xt B
y

1 0 X of x)>0xuf” (x)>0

B.f " xX)<O0xarf’" (x)<0

0 X
v. £ (x)>0konf” (x)<0
T 8. (x) <0k f” (x)>0
3.
A

e f (x)=0

G x)=0xanf""(x)>0
4. 0 %

Hivaxag 11
1 2 3 4 5
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3. * X omAn A tov wivaka I ypdeovtal cuvaptioels. Xtn otin B ypdeovtot
T GNUELD TOL TPOKVTTOVY OO TNV EPAPHOYT TOL Be®pPUOTOg HEGG TYNG
vy k@Be ovvaptnon. Nao KAVETE TNV AVIIGTOl IO, CUUTANPOVOVTOC TOV
nivoxa, I1.

Hivakag I

Xt A

Xt B

GUVAPTHON KOl OLACTHHO.

GHUELO TTOV TPOKVTTTEL

1. f(x)=3x*-4x+1,x0[0, 1]
21() =+, x0O[2-1]
X

3.f(x)=Inx,x O[1, €]

a e-1

1
"2

ot
4100= xo[-10
. e-2
1
"
0.1- 2
Hivoxag 11
1 2 3 4
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4. * Te kabe oyéon ¢ oANG A avtioTtotyel éva ypdonua amd ™ othin B tov
mivaxo I. Na kdvete v avtiotoiyiorn, copuminpovovtag tov mwivaxa I (ot

oLVAPTNOELS Elval Tapaywyiciueg oto R).

Hivoxag I
2T A Xt B

y
\\_/C,
o. 0 X
L (f()-gx) >0 ST

y
2.(f(x)-g(x)) =0 ¢
. 0 X
p I

3 (fx-g(x) <0

y
G
4. fx)-gx) >0,yux>0 v. 0/_(::(

Kot
(f(x) - g (X)) <0, y1x <0

y
/c,
3. [
\Cg

Mivaxag 11
1 2 3 4
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5. * Ka0Oe ypagikn mapdotacn Ci” tng oming A tov wivaka I vo v avtictoyi-

OETE 0T povotovia amd T othAn B, copuminpodvovtag tov mivaka I1.

Hivaxoeg I
Xt A Xt B
G’ Hovorovia tis f

0. otafepn ocuvaptnon

-© 0 + 00
y o f )\
3. ,
0 X
¢ %) (_) + 00,
y

Hivoxag 11
1 2 3 4
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6. * No avtiotoyicete og kdbe cvvaptnon ™ othAng A tov mivaka I, to
mAN0og TV onueimv KOUTNG Tov avaeépeTat ot othAn B, copminpdvovtog

tov mivaxo II.

Mivaxag I
X A Xmm B
1L f(xX)=Inx,x>0 a. 2
B.0
2.g¢(x)=mux,x OR
v.4
3h(x)=5+x+1,x0OR 3. amepa
el
4.t(x)=x*-2,x0OR
ot. 3
Hivaxag 11
1 2 3 4
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7. * No cvounAnpwcete tov mivaka I, €161 dote o€ kdbe Ypapikn TapdcTOon
oLVAPTNOTNG TNG OTAANG A Tov mivaka I, kot 1 omola dev Tapovstdlel Kopmnm

670 ONUEID Xg, VO AVTIGTOLYEL 1) GYEGT OV 1GYVEL ald T GTNAN B.

Hivoxag I
2T A Xt B

a. 1 f dev glval Tapoywyicun oto

Xo

B. n f 6ev aALaler €idog KupTOHTNTOAG

07O Xo

v. 1 f otpépel ta koila mpog ta

2. ] /T\ avw oto R

Hivaxag I1
1 2
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8. * Noa avtotoryioete kabe cuvdpmmon ™¢g oming A tov mivakoe I oTig
acOUTTOTEG TNG (av VITAPYOVV), TOV Ypdpovtal ot oThAn B, couninpmvo-

vtog tov mivako I1.

Mivaxag I
i A Xmiin B
1 f(x) = 2x +1 o. Kotakopuen x = 1
2x -4 opillovtiiay =- 2
B. dev vapyovv
3 + 2 +
2. (x) = 3x7 +5x7 +7 ’
x% +1 Y. KOTaKOPLON X = 2
oplovriay =1
3.f(x)=3x3-3x*+6 8. Myl y =5x +3
e Ayl y =3x+5
a.f(x)= % ,
X oT. Katakopven X =0
oplovtiony =0
Hivoxag 11
1 2 3 4

79



Epomicsig copaipoong

1. * Na ocvunAnpocete Kabs oTNAN T0L TOpaKdTe Tivaka pe NAT av 1oyveL T0
avtiotorgo fempnua N pe OXI av dev 1GYLvEL:

TI'pagixny Ocopnuoa Ocopnua Ocopnua
mapderacn Bolzano Rolle HEoNg TIUNG
y

o 0 B

=}
=

(T4 A
CI7AY

=<
| K=)
>
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2. * No cOUTANPDGETE TOV TOPAKATO TIVOKOL:

ovvdptiong f

I'pagixny nopdoracy

Iivaxag Merafloldv covapTyongs f

yr

>y

>y

w

0 12

X221\

-

>y

s

—_

1
1101 2\} /4

v
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y L
* Al , . , ,
3. * Atveton N ypooikn mapdotacn g mopoydyov f » / \J
pog cvvaptnon f. X / 0 X
. C',
y
o) No copminpaooete tov mivaka yio ) povotovio g f:
X - 00 + 00
£ (x)
f ()

B) Na oyedudoete o mbavi ypagikn mapdotoaon g f.

4. * ¥ta oynuoto I kou IT €yovue 11 ypogikég mopactdoelg tov |f| ko 7

avtiotora. Na oyedidosete T ypapikn tapdotact g f.

y y*t
Ciy
> 0 »-
X 0 4 2 X X % g X
3
C/
y’ y
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5. * H ypaown mapdotaon Ci" g mopaydyov

pag ovvéaptnong f eaivetar oto oynuo. Na ov-

UTANPAOGETE TOV TAPUKATO TLVOKA.

C,
0 12
3 5 X

-1

Algotnpa
[0, 1]

Atdotnpo
[1.2]

Adotnpo
(2 3]

Atdotnpo
[3.4]

Atdotnpo
[4, 9]

Hpéonpo e’

Movotovia g f

Movorovia g f’

Eidog kvptoétnTog g f

Axpotata g f

Inpeia kapmig g f

Epotiosig ddatalng

1. * Noa dwrdete pe ad&ovoa GEPA TIG TETUNUEVEG TOV OKPOTAT®V Kol TOV

onuelov kopmig g svuvapmong f (x) = (x - 1) (x + 1)°.

2. * Aiveton 1 owvépnon f (x) = x° - 1 kot T Swothpora [-2, -17, [- 1, 0],
[0, 1], [1, 2]. Na Bpeite Tovg apBpovg &1, &z, &3, 4 TOV TPOKVTTOVY OO TNV
€QapLOY Tov BePLOTOC HéESNG TIUNG Yo TV f 6T mopamdve StueTiHoTA.

Noa dwtd&ete Tovg mapondve apdpods pe ebivovsa celpd.

3. * Av o ovvaptmon f otpépet ta koiha kdtw oto R kot x1 < X, va dwatdéete

+
Tovg apBpovg £ (x1), £ (xp), T~ Bxlzisz
O C
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Epomcsig avantoéng

1. ** 'Ecto o ocvvdptmon f mopayoyicyun oto R, 1 omoia €xel 800 TovAdyl-
otov piles.
o) Noa amodeiete 0T petatd dvo plav g f mepiéyetan tovAdyiotov o pila
mgf’.
B) Avn £’ €gel dvo tovddyiotov pilec, va amodeilete ot peta&h ovo dlado-

yav pilov e 7 mepiéyeton to ToAv o piCe g f.

2. ** Aivetar ) ovvaptnon f (X) = logx.
o) Na e&gtdoete av 1oybovv ol TpolinmobEécelg Tov BEPNUOTOC HEGC TIUNG
oto [1, 20] ywo T cvvéptnon f.
19 Ooge

B) Na dei&ete 6t vmapyet & U (1, 20) té€t010 MoTE & = .
1+log2

3. ** Afvetou ) ovvapmon g (x) =3x°+x+ 1, x OR.
a) No Bpeite pio TovAdyiotov cuvdptnon f yuo tnv omoia va, 1oy0eL
f'x)=gx (1.
B) Amo oiec Tig ouvaptoelg f ol omoieg Eyovv v WO Ta (1) va Ppeite e-
ketvn g omolag n Cr diépyetan amod to onpeio (- 2, - 2).
v) Na e€etdoete av vrapyel cuvaptnon f ue v wiotnta (1) g omoiag n Cs

va d€xetarl oplloOvVTio EQATTOUEVT).

4. ** o) Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = (x - ) (x - B)’, 1, v Betikoi axépatotl. Na

e o vo+up
amodeitete 6TL vrdpyel & U (o, P) Tét010 Mote & = o
pn+v
B) Na amodeifete 011 TO TOpamdve & ywpilel To duomua [a, B] o€ Adyo L ,
v
dnAadn oydet §-a =kt
p-&¢ v



5. ** Na anodetybel 61t nu (a0 + h) <nmua + hovva, 6mov 0 <o <a +h < g .

6. ** 'Eoto f pia cuvaptnon, dvo popég mopaymyiciun oto R kat pa gvbeia (g)
ue e&iomon y = ax + B, n omoia téuvel ) ypagikn topactacn ¢ f oe tpia
dlopopeTikd onpeio. Av X3, Xp, X3 Ol TETUNUEVEG TOV onpeiov avtdv (Ue
X1 < Xz < Xa):

a) Na omodei&ete OtL vdpyet Xo [ (X1, X3) €010 Mote f 77 (Xo) = 0, epapud-
Covtag to edpnua TG HEoNS TUNAG GTO SLOGTAKOTO [X1, X2] [X2, X3].

B) No e&etdoete av 1oy0el 1 TpOTACT): AV U0, GUVAPTNOT Elval dVO POPES
nmopoywyioyn oto R kot déxeton o€ dvo onueia TG YPUPIKNG TNG TOPG-
6T0oNG TapAAANAES epanTopéves, TOte M T €xel TOVAG)IoTOV éva TBAVO
onueio KouUmMG.

7. ** H ovvéptnon f elvar dvo popég mapayoyioun oto didotnua [a, B] Kot ot
+
apBpoi f (o), f Bbtz—BB f (B) eiva, pe ™ oepd mov divovral, dradoyikoi o-
O C

pot aptBunTIKng TPoddov.

o+ o+
rE @ 1D
o) Na arodei&ete 0t o1 apipoi Kot givon icot.
a+p a+f
e P

B) Noa amodeitete 6t 1 devtepn mapdywyog g f undeviletal 6” Eva TovAdy1-

otov onueio.

8. ** Me m Pondeia tov Tapaydywv vo, dsilete OtL:

nux + ovv®x + 3npZxovv’x = 1, yur kade x O R.

9. ** M cvvaptnon f eivan cuveyng oto R xon 1 7 pundeviCetan o kobéva amd
T Sraoiuato (- ©, Xg), (Xo, + ). Mmopobue va amopavbodue o6t n f eivan
otofepn oto R; Av ta onpeia, yio ta omoia dev yvaopilovue 61t £xovv Tapdywm-
Y0 UndEv, givar X1, Xo, ..., X, UTOPOVUE VO, KATAANEOVUE GTO 1510 CLUTEPUCLLL,
Znueiowon: H mopordve doxnon uropet vo. amoteléoct Gguo. yio. S10mpoyudrevon uéco,

oty tén.
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0. ** Ailvetow e ocvvdptnon f pe medio

opwoov 1o [- 8, 7], TG onolag 1 ypapt- P

KN TOPACTAGT QAIVETOL GTO GYHLLCL. X-8 76 -4 -2 0:l ] X

o) No peretnoete 1o Tpoonuo g f (x).

B) Na Avoete v avicwon f (x) > 1. y’

v) Na Bpeite 10 mpdonuo g £ 7 (X) kou va oynuaticete tov mivako petafo-
Mg g £ (x).

8) Avg (X) =€ ® xarh (x) = In[f (X)], x O (- 6, 2), va e&etdoete 1i¢ g, h o¢
TPOG TN LOVOTOVia KOl TO TPOGTLLO.

11. ** Aiveron n cuvdptnon f napaywyioun oto [0, + ) pe £(0) = 0.

f
o) Na amodei&ete 0Tt ko 1 cuvaptnon g (X) = ()

, X >0, eivan mapoywyi-

owun o7o (0, + ).

SO

1

B) Na amodei&ete 0t woyver g " (x) = — (f 7 (x) -
X X

v) Avn 7 givar yvnoiong avéovca oto (0, + ), va amodeilete 6TL Ko M g &i-

vl yyneiog advéovoa 6to (0, + ).

12. ** 'Eva molvédvopo P (x) tcavomotel T oxéon P (x) =P * (x) + x°.
a) Na Bpeite to fabuod tov morlvwvipov.
B) Na. Bpeite to ToAvdvopo P (x).
v) Na vroloyicete to TAN00G TOV TPAYUATIKOV pLLdV TOL.

d) Na Bpeite 10 Tpdonuo tv pLidv Tov.

13. ** No amodewydei 611 1 e&iowon (x - 2000)%% = x*% + 20007, x [ R, &yet
pio povo Avon.
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14. ** Aivovtor 1o molvovopa P (x) kau Q (x), wote P (x) # Q (X) o

15.

16.

P (x)ZQ " (x) yio k&be x [ R. Na amodeifete 6T m e&icwon P " (x) = Q " (x)
&yet axpmg pa Ao, e€etalovtog to fabud tov S(x) =P (x) - Q ().

** Botm 6t1 X" =2 o (a > 0) y1a k40e x > 0. Xpnoiponoudvioag 1o Oedpnua

tov Fermat va amodeiéete 0tL 00 =¢.

** "Eoto f mapoywyioun cvvapon ue medio opiopod to [0, 6]. Av n C
nepva amo 1o onueio A (0, 1) kot woyvel: £ 7 (X) > x yio ké0e x O [0, 6], va a-
modeiéete OTL:

2
a) n ovvaptnon g (x) = f(x) - X? glvar yvnoing avéovca oto [0, 6].

B) g (x)>0,x LT[0, 6].
v) 10 onueio B (6, 18) dev avikel ot C.

17. ** Aivovtar ot cuvaptioeig f(x) = €5, X O R ko g (x) = Inx, x > 0.

o) Na omodeilete 0Tt O1 YPOUPIKES TAPAGTAGELS TOVUG JEV TELVOVTAL.

B) No Bpeite ™ uikpdTepn amdcTOOT TNV 0moio pmopel va €xel évo onueio
g Gt and v evbeia y = x.

v) Na Bpeite 10 onueio g y = €*, 1o omoio améyetl ™ wkpdTEPN AMOGTACT
ond TV y = X.

d) ITowa vopiCete Ott eivan to onpeio v Cr ko Cy mov va améxovv v eAd-

X1oTN amdGTAC;

18. ** Afveton 1) suvapmon f(x) = x> - ox? o # 0.

o) No Bpeite o Tomikd akpoToTO.

B) Na deiEete O6TL T0. OMELD. TOV AVTIOTOLYOVV GTOL TOMKG akpotata g f

. , , 1 3
OVIKOLV GTNV KOUTOAN pE e&icwon Yy = - 5 X,

87



19. ** Xg évav vrotacikd aclevn ue apykn migon o yopnyovvral 600 dropope-

20.

TIKA QAPUOKO YL TNV VTOTOCT| O SIPOPETIKEG UEPOUNVIEG, TOV OTOI®V Ol

dpdoeic kabopilovtar omd TIg GLVOPTHGELC:

I () =T+t e’ OmoV t 0 ¥pdvog dpaong kat I1; 1 wieon
I, (t) =TI, + t? e’ omov t 0 ypdvog dpdong kat I, 1 wieon
Noa Bpeite:

o) Xg TOON DOPA TO KAOE PAPLOKO PTAVEL 0TI PEYIOTT OTOS0GT TOV.

B) Moo &ivol T0 70 ATOTEAEGLOTIKO OGOV 0POPA GTNV (vod0 NG TTieonc.

** "Eoto f o cuvaptnon mopaymyiciun dvo @opég oto R, yio v onoia

oyoet: xef 7 (x) + xe* (f " (x))° =€ - 1, y10. k60 x O R.

a) No amodeilete OtL av 1 f éxel Tomkd akpdTaTo oto Xo Z 0, 101 avTd Bat
glvar Tomiko erdiyioto.

B) Na anodei&ete 0tL av 1 f €xel Tomikd axpdtato 610 Xo = 0, 10TE CWT6 Ot

glval Tomiko erdyioto.

21. **'Ecto évo, ToAvdvopo tpitov Baduod P (x) = ax® + Bx° + yx + 3.

22.

o) No arodeilete 0TL £yl mAvToTe éva onpeio Kopmng.

B) Na Bpeite T cuvOnkn petald TV GLVTEAEGTAOV TOV, MCTE GTO ONUEi0 KO-
UG VoL d€xeTaL OpLlOVTIH EPUTTOUEV.

v) Av éxetr 600 Bécelg TOMKMOV AKPOTATOV OTU X1, X2, VO OmOdEiEete OTL
P (X]_) +P” (X2) =0.

** ¥to duthovd oYU eOIvVETOL 1) YPOoL-

KN mopdotaorn pog cvvapmong f n o- y

ol oTPEPEL Ta KOIAO TPOG T AVE® OTO f(Xy) . EL/
dtomua [a, B]. No anodeiCete ot n G 1 i
Bpioketon o710 [0, B], TAve and ™V €pa- " e o l|3 .
TTOUEVN TG G€ 0O100NTTOTE SNUEio Xo [

[a, B] ne e€aipeon To onueio eToENC. y
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1
23. ** Aivovton ot cuvaptoelg f (x) = o Kol g (x)=2x+ f(x).
X

24,

25.

o) Na amodeifete 611 Inx < x yo ké0e x O (0, + o0).

B) Na amodei&ete 6T 1 g eivon yvnoing avéovea oto (0, + ).

v) No. peletoete ) g O TPOG Ta KOTAM - KUPTA KOl TO, oTeior KOUmNS.

0) Na eetdoete tn 0éom g g og Tpog TNV gvbeia y = 2x.

€) Na Bpeite éva onpeio xo, 610 0moio 1 epamtopévn G g etvan TapdAinin
otV gvbeia y = 2x.

** o) Av n ovovapmon f givor dvo popég mapaywyioyn oto dotnua A,

maipvel TIpEG 6to ddotnua (0, + ) kot wyvel £ (X)F " (x) > (f° (X)) vo

deiete 011 M g (X) = Inf (x) otpépet Ta Koila dvom.

B) Na Bpebei 10 péyioto didotnua 6to omoio 1 cuvApTNOT g e

g (x) = In (X* + 2) oTpépet To. Koila Gvo.

** Na yiver 1 ypapikn mopdotacn gy = f (X) kovtd oto onueio x =- 1 av
1oY00VV GLYYPOVOG:
f(-1)=2, f'(-1)=-1, f7"(-1)=0, 7" (x)>0.

26. ** Av 1 ypo@ikn mapdoTtacn g cvvaptnong f £xel aocOUTTOTN 6TO + © TNV

27.

28.

29.

, F (x)-3x* +
evbeio y = 5x + 1, va, Bpebei 1o 6pro:  lim X ()2() X TX wa .
X o +oo x° [f (x)-5x

** o moteg Tipég Tov k 1 suvaptnon £ (X) = X3 + 1 + 1 éyet onpeio kapmig
yio X =1;

** T, oo, yopdn BI' mapdAANAN mpog TV epantopévn evog KOKAOL G éva

onueio tov A, to gufaddv Tov Tprydvov ABI givon péyioto;

** Atveton po cuvaptnon fya v onoia woydel f (o) = (B) =0 xon f " (X) <O,
v kéBe X 0 R. Na amodei&ete 6t T (X) > 0y kéOe X U (o, B).
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30. ** "Eva doyeio yepiler ue vepd. O dykog V (t) Tov vepod oto doyeio petd t sec

divetal od Tov TOTO:
2 , t°

o) Na Bpeite to puOud petafoing tov dykov, 6tav t = 20 sec.

B) IIote 0 puBudg avToG YiveTal HeEYIoTOog;

31. ** E&nyfote ywti n xpnon tov kavova tov L’ Hospital dev diver tnv mpaypa-

TIKN] TWWR TOv opiov: lirnM = lim 3x7 +2 = lim6—X = 3
N K P T oxol X2-5X+4 x-1 2x-5 x-1 2

(n mparypaTikn TN givor - %).

32. ** H evépyela, mov KatavoaA®VETOL KATd TNV Kiviorn couatidiov, divetol omd

tov tomo E (v) = — [2 (v - 35)*+ 750], v > 0, 6mov v eivor 1 ToryHTTA TOL

1

v

cOUOTOI0V.

o) Na Bpeite v taydTTo IOV TPETEL VO EYEL TO COUATIO DOTE VO, KOTOVOL-
ADVEL TNV EAAYIOTN EVEPYELD.

B) IToéon eivon | eAdyiotn 0T EVEPYELX;

3. ** T10 oynuo eaivetat tunqpa mapoafoing pe eéicmon yt
y = i (48 - x3), kon 10 100oke S Tpiyovo OBT pe LB
OB =0Tr. X’ 0 X X
o) Na Bpeite ta onpeia B, I yia ta onoia 10 gppfodov )
y

Tov Tprymvov OBI yiveron péyioro.

B) oo givar awtd 10 péyeTo epPfadov;
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34.

** "Eoto f 1 ouvaptnomn g mocdTNTog KATolng 0vGiog 6To aipa, og oyéon
1
ue 1o xpovo t. Av o puOuog petafoing g f eivar icog pe 2 t>2

a) Na Bpeite tov tomo ¢ f, av woyvel f (3) = 4.

B) Méypt moia ypovikn otiyun o woydet £ (t) > 1;

35. ** 'Eoto f (x) = x* (3 - x), 6mov 1 f petpd tv avtidpacn tov opyaviopod ce

36.

37.

TocOTNTO X Hog ovsiog (avénom mieong, mrmon Oeppokpociog cOUOTOG
Kk.AT.). Na Bpeite tnv Tiun Tov X Yo v omoia 1 avtidpacn Exel T UEYIOT

Tipn. Tlow glvon n péytotn Tyun;

** H ypagpwkn mapdotacn C;' g mopaymyov Hiog y\ Y=t (x)
ocvvaptnong f eivor n Topaforn mov eaiveton 6To 4

SmAavo GO 0\ 5 R
a) Na xatackevdoete mivaka povotoviag g f. X -g__l_W4 X

B) Na. Bpeite tov tomo ¢ f, av £(0) = 1. y

v) Na kévete mpdyelpn ypaeikn mapdactacn g f.

** H ypagwn mapdotaon Ci pog cuvaptnong f etvon

ot OV Paivetal oto dumhovo oynuo. No Avbovv: )
0 f (x)=0 B)f" (x)<0 PE >0 X2 -IOW
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38. ** 'Ecte 1 ouvaptnon f (x) = ax?, o > 0. o onueio M g Cr pe tetumuévn
X1 > 0 pépvovpe gpantopévn (€) mov tépvel Tov X'x oto T. Oewpovpe ta on-
peia P, N wéve otov x'x mote MP [ x"x kou MN [ (¢).

a) No deitete ot

i) OP = 2TP iiy TP = 1 %1)
£ (x))

iii) PN = f (x))@" (x1) iv) TM = ff,((xl)) Q1+ )
X

B) Na Seiéete 011 Y1 T cvvaptnon £ (x) = €* to TP eivan otadepd. MNa wowa
exBetikn ovvaptnon woyvet TP = %

v) To xoppdtt AB g miotag SoKiudv ovtokt- B
VITOV OV OVOTTOGGOLV PEYAAeEG TayOTNTES
glvar tuqpo mopafoAng pe Kopven oto A. K
210 onueio K, mov améyel and 10 mpoota-
TeuTIKo odlmpa All 40 pétpa, T0 owtokivn-

1o K ektpémetar Aoy tng moAD peyding o- A 1

MoOnpomroc, kveital oxeddv gvBhypapupa katd ™ devboveon g eea-
TToUéEVNC. Kot Tpookpovel oto dtalmua All og amdotoon 8 uétpa amd T0

A. Tlow Ba pmopovece va givar 1 e€icwon tov Tuqpatog AB;

Znueiowon: H nponyoducvy doknon uropei vo ypnoyomombei oav faon yia avamroln

KOl GAA@V EPWTRUATWV OTWS VIO, TOPAOEIYUA OV ITYDOVY OL I0I1EG TYETEIS

ka1 yio. wapaPfoli e Lopenc Y- = ox = K\/; ).
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39. ** T1o oynuoa (o) va vroloyicete T yovia o kol oto oypua (B) vo vroioyi-
oete Tov apuod a. (Xe kabéva and ta mopakdte oynuota 1 () elvar gpa-
mropévn mg Cr).

A

)

() ®

40. ** 'Eva KévTpo £peuvag Yol TNV acQAAELN T®V oLTOKIVATOV e€eTdlel TO O1d-
OTNUO S TTOL S10VDEL VOl VTOKIVITO ot T oTLyUr] Tov 0 0dnyog Ba drakpi-

vel éva eumddlo péypt v okwvnromoinon tov. Ot gpeuvntég katénéav og
pa oyxéon g popoenc 3K % - €% =0 6mov t 0 yPdVOC Tov pecoraPel amd

TN oTiypr| Tov 0 0dNyog avThapuPdvetal To eunddlo PEYPL vV TOTHGEL TO QPEé-

vo, K pa otabepd mov eéaptdrol omd o HOVTELO KOl TOPLGTAVEL TO S1UCTN-

po wov Bo dlavOGEL TO CTOKIVIITO amd TN OTIYUn Tov 0 0dNYog Oa moTnoet

QpPEVO LEYPL TNV aKvnTomoinoen Tov (vrotifeton OtL GtV EpEvva YPTGLLO-

mombnke yo dha Ta avtokivnta ToyvTnTo 80 km/h).

a) No PBpeite 1t cuvdptnon s (t) xpNOLLOTOLOVTOS MU0 KOTAAANAT apyikn
cuVOn K.

B) Na peketioete ) povotovia TNG CLVAPTNONG Kot VoL EPUNVEDCETE TO. OO~
TEAEGLLOUTAL.

v) Kdmolog yvopiler 611 0 ypovog avtiopacnc tov givor 0,8 sec. [1oon amo-
GTOON TPEMEL VoL KPATd amd €vo TPOTOPeLOUEVO apdll 0tav Tpéxet Le
v = 80 km/h;
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41.

42.

** O W. Estes &yel aoyoAnOei pe v koumoAn ekuddnong evog melpapatod-

Lwov. To mepapotolmo péoa og Evav ereyyOUeEVO YDdPo Empene va emAEEEL

TOV KOTAAANAO HOYAd doTe va Thpel To eayntd tov. Mg v Tapodo Tov

xPOVOL 0 apPBNOG TOV COGTOV ETAOYOV T (o€ pia fdoudda) Ppébnke oTL Hi-
13

vetal omd Tov Tomo 1 (t) = ————
1+25¢ %"

(t efoouadec exmaidogvong).

o) No e€etdoete av 1o mepapatdlmwo Oa Pertidvel cuvey®dg TIC EMOOCELS
TOV.

B) T1 6 cvpPet av to meipapa cuveytotel Yo peydAo ypovikd S1acTNLL;

** O VIOAOYIGTNG TOEMNG Y10, VO VTTOAOYIGEL TIG OLVAUELS TOL OplOUoD e,

4

dMAadn Tig Tipég Tov €, ypnowonotel To dOpotoua 1 + x + 72 + % + );—4

(omVv ovoia ypnoonolel ToAd TePIocdTEPOVE TPOGHETEOVG).

o) No deiéete 0Tt yia kK6Oe X > 0 1 TPOGEYYIoN TOL VIOAOYIGTH €Vl UIKPO-
TEPN OO THV TPOYUOTIKY T TOL €.

B) N eketdoete av 1 eblowon 24e* = 12x% + 4x + x*, x = 0 &yet Mon.

v) Na deiete 611 yio ohoévo peyaldrepeg T tov €5, x > 0, &xovpe oloéva

UEYOADTEPO COAALLAL.

** Mia ovvaptnon f éxer £(0) =1 ko £ ° (0) = 2. Na Bpeite TpoceyyloTikég
Tpés v ta (0, 1) kar £ (- 0,05).
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44, ** Afveton 1) Ypopkn) TopdoTac TG cuvapTong pe Tomo £ (x) = x>+ kx? + X + A,
K, AOR.

1
Na deiete 0TL X1 [Kp = 5 .

45. ** Ajveton n ovuvaptnon f(x) = x> + (x - 1000)%, x O R.
a) Na Bpeite ta dactipato povotoviag g f.
B) Na ovykpivete Toug aptdpong 10002 kar 998 + 22,
v) No Bpeite ta draotipata povotoviog g £ (x) = (x - a)’ + X', a 0 R kot
a>0,v DN*,v=2p.
Noa ovykpivete Toug apBpoie 10000™ ot 9000 + 1000,

46. ** Aivoviou ot Tapayoyicipeg cvvaptioelg f kot g pe medio optopod to avot-
k10 dotnua A. Na dgi&ete 6Tt av n h (x) = (X) - g (X) €yel 010 X0 U A pé-

Y1070, T0TE 1 f KO 1) g EYOVV TAPAAANAES EQATTOUEVES GTO Xo L] A.
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47.

49,

** To TopaKATO CYAUO TAPIGTAVEL TNV €16000 UG GNPAYYS TOL €0vikoD
001Kob dktvov. ‘Otav M kivnon etvar avénuévn mapatnpeitol «UToTAdpL-
OUO» TV OVTOKIVIT®V GTI oNpoyyd avth. Mo opddo GLYKOIVOVIOAOY®V
peAétnoe 1t pon f TV auToKVATOV Yo Eva HEeYOAo ¥POVIKO S1AGTNLO Kol
katéAn&e o évav TOmo o omoiog ekPpalet tn pon (TAnBog avtokivitwy / sec)

GOV GLVAPTNCT TNG TAXDTNTOS V TOV QVTOKIVATOV pésa otn onpayya. O t0-

mog givo f (v) =

a) TToeg emepfaoelg mpoteivete 6T GNUAVOT TOV VIAPYEL GTNV (G000 TNg

onpayyog;
B) Mo eivar M péytotn duvati Por CVTOKIVITMY LECT, GTT CNPAYY,;

** No amodeiete pe 1 Ponbed TV mapoydymv OTL 0L GLUVOPTNOELG
f(X) = (& + 9% kar g (x) = (* - €)% x O R, dwapépovv kotd pia otadepd.
Noa Bpebel avti 1 otabepd.

** H katavéAiomon evog goptnyod mov tpéyetl pe otabepn taydtnta v eivot
2
1+ 31)% It meTpéhoo v pa, o meTpérato kootiCer 150 dpy. to It ko m a-

popn tov odnyov eivor 4.000 dpy. v ®pa. Na Bpeite v taydmra tov
(QOPTNYOV YO VO EXOVLE TO EAGYLOTO OLVATO KOOTOG LETOPOPAS, KaBmS Kot

T0. 660000 TNG HETAPOPES Yo e adotoon S00 km.
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Kegdlaro 20: ATA®OPIKOX AOT'IEMOX

MEPOX B’

ATAVTINGELS GTIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “L®6TO-Ad00S”

43.

44,

45. o)

)

Y)

46.

47.

49,

50.

51.

52.

53.

55.

56.

57.

58.

59.

M MMM MM MMM MMM >

60.

1. A 24,
2. z 25.
3. A 26.
4. p) 27.
5. ) 28.
6. z 29,
7. z 30.
8. z 31.
9. z 32.

10. z 33.

11. z 34.

12. p) 35. a)

13. A B)

14. z Y)

15. A 36.

16. A 37.

17. A 38.

18. A 39.

19. z 40.

20. z 41.

21. z 42,

22. A

23. by
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61.

62.

63.

MMM > MM > MMM MMM MMM M




ATavINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOAAATANG EMAOYIG

1 B 10. r
2 A 11. E
3 E 12. r
4 B 13. B
5 B 14. E
6 r 15. E
7 B 16. A
8 r 17. A
9 r 18. B

19. B
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

s N> -~ 2 e | e | >l >l B> I~




ATOVTINGELS GTIS EPMOTNGELS GVTIGTOIYLONG

1 p
Y, 0
3 v, 90, €
3. 1 €
2 0
3 Y
4 0
5. 1 Y
2 0
3
4 oT
7.
p
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1 €
2 o
3 Y
4 p
5 o
1 o
2 p
3 Y
4 o
1 p
2 o
3 €
4 o
1 Y
2 €
3 B
4 ot




ATAVTINGELS OTIS EPAOTNOELS OLATUENS

V5 V5

1. -1<-—<0<—5<1
5 5

2.6=- g <&=- \E<§3=\E<§4=\E

3.f" (xo) <f’ B‘%Eﬂ'(xg
0 C

ATOVTIGELS - VITOOEIEELS OTIS EPOTNGELS AVATTUENG

1. o) Ocodpnua Rolle oo [p1, p2] B) anaywyn og dromo
, log20-1logl
2. B f Q=%
19
3. B)f(x)=x3+%x2+x+1< HEK =6 N (x)#0

4. o) Osopnua Rolle oto [a, B] P) mpdéeig oto (o)

nu (o +h) -nua

5. H ovicotnrta ypdpeton
nrta ypaoe (@+h)-a

< ovva kol @.M.T. yuo v

f (x) =mux oto [a, o+ h].

6. a) ©.M.T. ota [X1, X2] Ko [Xz, X3], ApokOmTEL 7 (§1) =
P) epappoym tov (a)
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11.

12.

13.

14.”

15.

16.

17.

19.

. 0) ©.M.T. og 800 KaTGAANAQ SLOGTHLOTO

B) ®sopnua Rolle oto [&;, &] mov xel mpokdyetl amd to (o)

. H f (%) = npx + ouv®x + 3np®x ouv’x eivat otadept

. Twx>x%xof (X) =Cp, yio x <xof (X) =, LMOy® cvvéyetog

lim f()=fX)=cy, lim f(X)=f(X)=Cp Gpaci=c, =f (Xo)

X - Xg X - Xg

f(x) _ f(x)-f(0)
X x-0

)

=f’ (&) and 1o O.M.T. pe & 0 (0, X)

o) v=3 B) X+ 3%+ 6x+6 ) pia povo 0) apvnTiKn

x = 0 kou 1 f(x) = (x - 2000)°% - x*P - 20007 givon yvnoiog povotovn
(" (x)#0)

Eoto S (x) =P (x) - Q (xX) av S (x) meptrtov fabpod npokvntel dTtono
Hf (x) =x"- o« mapovcidlel EMdy16To 610 O
B)g0)=1 kg1t v)g(6)=1(6)-18=1 dpa f(6)=19

a)e&=2x+1>x kou Inx<x-1<x
X0

|X -y| e’ -x 1
0 0 ’
= O kot dmin= —, agov e =X+ 1

2 2 V2
Y)YM(0, 1)
0) o1 Ct, Cy elvot GOUPETPIKEG OG TPOG TNV Y = X

p)d=

oI (=00 t=2 I’ =00 t=1

B) to devtepO

103



20.

21.

22.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

a)f (xg) =0 0O £ (X0) >0, apov €™ - 1 ka1 X opdonua yio kébe x O R
B)f " (x)=... eivar cvveyng ko f " (0) = 1i1r%)f” x)=1>0

u)x0:-£ B) B° = 3oy

3a
Apkei f (x) >y 1 f(x)-f(x0) > T (x0) (X - Xp) KOl TEPUTTOGELS Y10l X > Xg
Kot X < X
Wg” (>0 P x0(v2,42)

v
\\\\*'\/")J‘o
X -1 X

y
Awipeon opOunt ko Tapovopooth pe x2. To dpro eivon 3
Kk=-3

H yopdn mov anéyet amd o A % p

(Mmnopei va gpnoyomombei o kokhog X2 + y2 = p ko 1) epamropévn oto (0, p)
yopic PAAPN TG YeVIKOTNTAG)

Osdpnua Rolle oto (a, ), vrapyet & O (o, B) dote £ (§) =0« f " (&) <O,
oniaon f (&) uéyloto
a) 400 B)t=80

104



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

310 0evTEPO Pripa dev 1GYvOLY 01 LIToBEGELS Tov Bewpruatog L’ Hospital

a) v=40 B) E (40) = 20 povadeg evépyetag
3
E= g 0 rea )
7 7
64
E= —
P 5
a)f ()=In(t-2)+4 B)t>2+¢d
x=2 f(2)=4
3 yt
f(x)=X—-§x2+4x+1 .
3 2 5o
N
[P\ 4 ],
X /01 Wx
y
a)x;=-1 x=1 B)-1<x<1 Y)-2<x<-11 1<x<2
X 1 2
B) TP=1ywmmve KouowTPIE(x:e
v) AT = 8 dpa 1o OT tov (a) epwmuartog eivorl 8, dniadn OP= 16 emopévag
£ (16) = 40, dnhadn all6® = 40, Gpo 1) TapaPodr] £xet eéicoon y = % X2
(0) ® =45° Ba=e
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40.

t
) o= . Apas (1) = ?K aod yia t=0s (t) =K
s (t) K -e +4

B) s~ () > 0 apa s (t) 1, nAadn pHeyaAOTEPOG YPOVOG aVTIOPUONG
HEYOAADTEPO SACTN L0 AKIYNTOTOINGNG
v) s (0, 8) =1,7x

41. a)r (1) >0, dnhadnr (t) 1

42.

45.

46.

47.

B) lim r () =13

x* x> x*

of(x)=e-1-x- —- —- —

)1 () 2 6 24
apo £ @ (X) 1 pe erdyoto 10 0, dpa £ (X) 1 pe ehdyioto o 0, dpa £ 1 pe
f(x)>0

B) advvartn

,x >0, 10te £ @ (X) 1 pe eAdypoto 0 0,

Y) 1 fetvar 1 ko Siver T Srapopd tov € and To adpoicua

fx)+Ax)-f(X)=f " (x) AXyia X =0xor Ax =0,1
f (0, 1) = 1,2 evdd pe 6poto tpomo f (- 0,05) = 0,9

X1, X2 &fva ot pileg e 3x2 + 2kx+1=0

B) oOykpion tov f (0) ko f (2)

f" (x0) =g  (x0)

a) f " (v) =0 10t V = 40, dpa  ouavon Tpénet vo. yiver 40 km/h
B) f (40) = 5 avt/sec
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48. f ' x)=g X)) apaf(x)=g(X)+cyuux=0c=4

2
49. Xet opeg ££oda kavaipov 150 (1 + 07) t, apo¥ Ba kKvnbel emi t = 200 .
v

2

pa Oewpoope v K (t) = + —)t+4.
Apa Bewpod K () = 150 (1 ”2) 4,000t
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XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHXY TOY MAOHTH
XTHN ANAAYXH



Ta kpitipira acioloynons wov akxoiovBovy civar evOsIKTIK.
O xalnyntig éxel ™ OVVATOTNTA OLOUOPPWCHS TOVS OE
evialo. Qéuara, emidoyns n Tpomomoinons twv Osudrov,
avaioyo HE TIS OlOGKTIKEG AVAYKES TOV GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS 6T0 oTrolo amevOvveTal.
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YXEAIO KPITHPIOY AEIOAOTI'HXHX
Kepdioro 20: ATA®OPIKOX AOT'TEMOX MEPOZ B’

1. Ouvovvaptioelg f, g opifovtar oto R kot givar dvo popég mapaymyiciueg °
avtd. Av ' (x) =g " (x) yw 6Aa To x [ R, o amd Tig mapakdtom cuvonkeg
TPEMEL VO, 1oY0EL emmAgov, wote f(X) = g (X), yio 6Aa ta x L R;

A. f ko1 g ovveyeig oto R B.f(0)=g(0)
.t " xX)=g”"x+c A.f7(0)=g " (0)

E. dev yperaleton va mpootebel dAAN cuvOnkm

yt .
C
2. H ypoaown moapdactacn Ct g mapoayd@yov Uog cuvap- i
mong eaiveton 6to dmdavd oynuo. H ypagu mapd- - i 01 %
otaon ¢ f umopel va givan
v
y1 y1
0 >
A X X B N /0 X
y y
y1 y1
r X 0 X A X 0 \ X
y Y

E. xopio and tig Tponyodueveg
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3. To duaypappo Ci'tng mopaydyov pog cvvaptnong f y
eaivetol oto dimAavo oyfua. Tote dev 1oyvel OTL

A. n feivan yvnoiog avéovsa oto didotnua [0, 1] S

b AN

B. n f eivon yvnoiong ebivovoa oto didotua. [1, 2]
I'. n f éyel Tomd eldyyioto oto onpeio e x =0
A. 1 f éyel tomkd péyioto oto onpeio pe x =1

E. n f éyel tomkd péyioto oo onueio pe x =2

4. H ovvéptnon f opiletar oe didotnua A kot xg U A. @empodpie TIC TPOTAGELS:

L. H C; déyetan epantopévn 6to A (Xo, T (Xo))
II. H f * aAA6ler mpdonpo 670 Xo
I H " oAAaler Tpdonpo 610 Xg

Tote 10 A (X0, T (Xo)) givar onueio kapmng g Cr av 1o0oVY 01 TPOTACELS
A. T ko II B. I ko II1 I'. I xou IIT

A. povo n 111 E. pévon 1

(®)

5. H evbeia (g) elvoar aoOUmTOTN TG YPOPIKNG TOPACTO- yt

ong LG Topaywyiong cvvaptmong f. Tote 1oydet 6Tt Cf;%
A. lim f(x)=1 B. lim f(x)=-2 x’ _2456
. lim f"x)=0 A. lim f" (x)=1

X — +oo X — +oo /)

y

E. lim f(X)=-o

X — +oo

y A

6. Xt0 oyfuo QoiveTon M YPOPIKN TAPAGTACT TNG

f * wog ovvaptong f oto R. Todte Y T ov-
vaptnon f oydet )(7%

A. oto odotnua [- 2, 0]  ovvdptmon f otpéeet

T Kotho TPpog ToL KAT® y’
. oto owotnua [1, 3] wyver f "(x) =0
. oto dtdotnpa [0, 1] n f otpépet Ta Kotk TPog T KATWO
. 010 oot [- 2, 1] 1 f elvan yvnoiog pbivovoa

mbp = =

. OA0L TOL TOPATAV®
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7. Xe kabe oyéon ¢ oTHANG A avTioToyEl éva ypagpnuo ard t othin B tov
wivaxo [. Na kdvete v avtiotoiyiorn, copuminpaovovtag tov mwivaxa I (ot

oLVVAPTNOELG Elval Tapaywyiciueg oto R).

Hivexag I
2 A Xt B

y
\\_/C,
a. 0 X
L (F(X)-g(x) >0 i

y
2.(f(x)-g(x)) =0 T
. 0 X
B I

3.(f(X®-g(x) <0

y
~__ G
4.(F(x)-g(x) >0,yx>0 | 7. o

Kot
(f(x) - g (X)) <0, y1x <0

y
P
. T %
\Cg

Mivaxag 11
1 2 3 4
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8. H ypaown mopdotacn Ci' tng mapaydyov piog

ouvvaptnong f paiveron 610 oyua. No copmin- o 12 /T\Cv
v 7 r 1 >
PAOGETE TOV TOPAKATO TIVOKA. X \i/3 45X

-1

v

Adotpa | Avdotua | Atdotnpo | Atdotnpo | Atdotnpo
[0, 1] [1 2] [2,3] [3, 4] [4, 5]

Mpoéonpo g f”

Movotovia g f

Movorovia g f’

Eidog xvptétnTag g f

Akpotata g f
Inpeia kapmig g f

9. Aivetou 1 cuvéptnon f(x) =x° - ox? o Z 0.

10.

11.

o) No Bpeite o Tomikd okpoTOTO.
B) No 6ciEete 6Tl Tar onueio TOL AVTIGTOLYOVY GTO, TOTKG akpoToTo g f

1
aVIAKOLV GTNV KaUTOAN pE e&icoon y = - 5 X3,

‘Eva doyeio yepilet pe vepd. O dykog V (t) tov vepol oto doyeio uetd t sec

divetan omd Tov TOTO:
2 , t°

a) Na Bpeite to puBud petafoing tov dykov, 6tav t = 20 sec.
B) I16te 0 puOUdS VTOG YiveTal HEYIOTOG;

E&nynote yoti n xpnon tov kovova tov L’ Hospital dev diver thv mporypott-

KN T Tov opiov: limﬂ—lim 3x” +2 —1im6—x=3( pory-
fi Ty ov opiov: lim —-———- = lim =-—= = lim = N mpay

5
UOTIKY Tiun stva - 3 ).
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Kepdromo 300 OAOKAHPQTIKOX AOT'IEMOX

Epoticsig 100 10100 «X067T0 - AGO0S»

[ERN

. * H ouvaptnon F (X) = XInX - X gival o Ttopdyovoa g ov-
vaptong f (x) = Inx. z

2. * Kabe ovuveyne ovvaptnon oe éva dtdomuo A, €xel uovo

pa Ttopdyovso oto A. X

3. * Av Fy, F; givan dvo mapdyovosg pog ocvvaptnong f, tote

OVTEG O10LPEPOLY KOTA ol oTofEPE C. X

. i Inx +1 , i i
4.* H ovvapmon f (x) = — " ogv &yel mopdyovso 6to dud-

X+

otnpa [1, + ). X
5. * Av f, g mopayoyiocyeg ocvvaptioels, Ba 1oyvel o THTOG

J'f'(X)g'(X)dX:f'(X)g(X)- J’f"(X)g(X)dX : p)
6. * Av f, g elvau mapoywyicweg cvvaptioelg, Bo 1oydet

J'(f(X)g(X))'dX=f(X)g(X)+C- x
7. * lIoydeu J'f "x)dx=f (x) +c. >
8. * Avn feivan dvo popég mapaywyiown oto R, tdte Oa 15y%0-

gl J'f"(x)dx:f’(x)+c. z
9. * O YpuPIkéC MOPAGTAGELS TMV oL~ yt R cr

payovowv Fi, F, F3 pog covap- ;/// CK,

ong f, mov @aivovior oto SuThavo .

; , . X’ o] X, X

OYNUO, EYOVV TOUPAAANAEG €QOTTTO-

péveg og kdBe onpeio Tovg pe TeETUN- )Y

LLEVN Xo. y
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0. * Ouypagikéc Tapaoctdoelg Tov cuvapthceny F (X) = € + ¢,
€Youv eQumToOUEVES TAPUAANAES oE KABe onuelo Tovg pe Te-
TUNUEVT Xo.

1. * Ioyvet: J'f (x) dx qg (x) dx :J'(f x)g(x))dx.

2. *Twx<lrto d_xl gtvar ioo pe In (1 - x) + c.
X_

3. *Avf(t)=J'tx x? -2x dx , to1e J'txz Vx?-2x dx =x@().

P2
b2 - (x* -4x) dx
4. * Toydel 6Tt J' X7 -4 dx =‘[‘ :
o X3+1 J’B(X3 +1)dX

5 *Avf ' (x) = TérsIf'(x)@'(x)dx:x+c.

1

g’ (x)’

16. * Ioyvet IO xf' (x)dx=af (a) - IO“ £ (x) dx .
B o

17. * Ioydet: J' f(x)dx + .[B f(x)dx =0.

8. * Ioyvet: J': fx)g x)dx=f(x)g(x)- J'; ' (x)g(x)dx.

9. * Ioyveu J'a f (x)dx =0.
20. * Toyvs Q’Xf(t) dtﬁ = f (x).
21, * Toyber: @J’g(") £(0) dtﬁ =f(g(X) g’ ().

22, * Toyvet: ﬁj’“f(t) dtH =-f (x).

23.* Ioybet: @‘:(()) £ (1) dt@ =fh ) h’ (x)+fex) g’ (X).
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

* H dwapopikn e&icwon Y = kY (k O R) éxet pepikr Avon v
y =¢€".
* Mo Abon g dapopikig e€icwong Y = Y gival 1 cuvdp-

mony = % g
y:%xz+1

* H ypapwkn mapdotoacn Tov

oyfUHoTog glvol po pHepKn Avon  x’ 0 X

g OPopIkng e&icmongy” = X.

v
d
* Ot Moelg g dapoptkng e&icmong d—y = 3 eivon Oheg o1
X

evbeieg ue cuvteleotn devbuvong A = 3.

g1
* 210 oyxfuo EOIVETOL 1) YPOOIKY|
TOPAGTACT) TNG CLVAPTNONG TOL y=Inx_
x 1 .
5 —dt. . 1 X
TAPIGTAVEL TO J’l . dt X 0 /
v
* Toyoer [ cdx = [ ed 0epa
oyoeL L cdx _.[6 cdx , € otafdepd.
y

* To euPaddv Tov GKIIGUEVOD TUNILOTOG

p
gtvan ico usJ' f(x)dx+c,c#0. ) : ;
a X 0o B X

v

* Av f ovveyig oto R wxon f (10) = 100, tote 1oy0EL:
10

100 =1 (0) + IO f7(x)dx.
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32.

33.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

1
* Toyvet: J'O nuxdx =1-cuvl.

1
* Av Bewpnoovpe O6tL e = 2,7, T0TE 1oy VEL J'O e*dx=1,7.

2
Av A =J’0 f (x)dx , tote:
o) Ing(m) do=A
B) J'Zof(t)dt=-A

2
v) J’O (3f(z)-4)dz=3A-8
* Av 1 f etvan meprodikn ovvaptnon oto R pe mepiodo T,

T o7
101¢ B0 15y J'O f(t)dt =J'T f(t)dt.
B
*Ava=p, rétsJ’ (e* +1)dx=0.
In2
* Av f (X) >0, tote 1oy0€L J'1 f(x)dx>0.

B
* Av J' f (x)dx 20 tote f (X) = 0y kabe x O [a, B].
*Av f (X) £ g (X) yio kG0e x O [a, B], T0te Ba 1oyveL 6T

Iff(x)dxsj'fg(x)dx.

* Av a < B, 10T€ 10%0€L OTL

J'f f (x) dx

p
<[ If ()| dx.
* Av n f eivar ovveyng oto [1, 3], tote 1oyxdel O

I:f (x)dx < sz (x) dx + Ij £ (x) dx .
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42.* T'o ™ uVapTNGN TOL dTAAVOD Gy LLO-

2 3 C,
TOG LOYVEL OTL: J'O f (x)dx < J'O f(x)dx. X—O%
v
2n
* . -
43. * Toybeu: Io nuxdx =0.
yro|y=x’
44. * T, TN GLVAPTNGCT TOL GYNUATOG, 1oYL-
a 0
€101t I f(x)dx =0,y ké0e o> 0. X X
y

45.* Avn f eivon cuveyng oto [a, B], T01€ TO J'Ba f (x)dx exkppd-

Cel t0 euPodov mov mepikieietan peta&d g Cr, tov Géova

XX Ko TV gubelov X = a, X = f.
46. * Ioybeu: I: (1-4ovv’x) dx >0.
2

2

X
* e 23 =
47. * Toyodet: _L . dt =2Inx , x> 0.

48, * Av J’B f(x)dx=IBg(x)dx, ote £ (X) = g (X) 10 ke

x UO[a, B].

49. * H 1516tnt0 T0L OPIoUEVOL OAOKANPOOTOS
p p
J' f(x)dx = J’y f (x)dx +I f (x) dx , 1oy0el povo oGOV
o a Y

a<y<Bp.
50. * loybet o ToHoC ﬁ[“f(t)dtﬁ =. @'Xf(t)dtﬁ.

Inf
51. * Ioyvet: L e*dx=B-a,a p>0.
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52. * To egpPaddv Tov oklacuéEvoL yopi-

y A
oL TOL oYNUatog divetar amd N
oyxéon: .
1 5 v
E= 3,2 ) X 0 1 X
J'O (x” -x7)dx
(Ot ypoikéc TOPUGTACE; OTO GYNMO
givan ot f (x) = x? kon g (X) = X3). y
y
53. * T'o 0 guPaddv TOV GKIAGUEVOL
xopiov Tov eaiverar 6To oy, 2 0 2 .
2
pet. E =- f .
oydet J’_z (x) dx
y

54.* Av n ovvaptmon f eivar cuveyng oto [0, 1] xar f (0) =f (1),
1
101E .[0 f (x)dx=0.

5
55. ** Av J'O f (x) dx = 10, 1o ehdyioto ¢ f oto Sidotnua [0, 5]

dev umopel va givar 3.

56. * Xto oyfuo. @aivetal M ypooiky Y A/C,
napdotaocn uag cvvapmong f. Av )
M péoov tov OA «au (g) // XX, T0TE .
: X 0 g X
Bo el IO f (x)dx =(0ON)E. y
7
57.* Av & O (a, B) ko f (§) = p, 6mov pun E, CfE
HECT] TN TNG GLVEYOVS GLVAPTNONG " 2
f 610 [a, B], T0Te E1 = E). X" 0l o & pX
y
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58. * To euPaddv tov oklacuéEvov

yopilov givar ico pe

E =IB f(x)dx.

59. * To okiuouévo guPaddv tov oynuotog 1 etvar peyaivtepo

omo T0 GKIOoUEVO EUPadOV TOV oynuaTog 2.

Zypa 1

y=l+nwx

2
y=mux
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Epotioeig mollamiig emhoyng

1. * Av n ovvapmnon f éxel ypapikn Topdotacn Tov eoi-
VETOL GTO SAOVO oYU, TOTE pio TOPAYOLGE TNG HUTo-

pel va £(EL YPOOIKT] TAPAGTACT) TNV

N

L s

X

A. X 0 )=( B X
y
yr
\L\
r X’ 0 X A X
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2. * Av f(x) = €*, 161 pio nopdyovoa g f umopel va éxet ypogikn mapdotocn

mv
yt y /
_ ]
A X 0 X B. X 0 X
y’ y
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3. * Av F (X) = - nux etvan pio mapdyovsa g cuvaptnong f oto [0, 2x], tdte n
YPaQIKY| Tapdotaon g f eivan

vt vt
1
X _n/;\f_r X 1 :
A 2 z S AN
, _1/5 N

r. . : A. — / (EX
y y’
vt
T 2n
E X 0 %W 37] X
v
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4.* AvF (x) = % x* + % glvan pio wapdyovoa g cuvaptnong f, T0te 1 ypaot-

K1 mopdotacn e cuvaptnong f eivat

y yt
,/
A. b 0 X B M /0 X
y y
| 1/
r X O_1 X A. X’ 0 X
y y
y
E — X
y
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5. * Av pia mapdyovca F piag cuvdptong f éxet ypaoikn
TOPACTACT] OV PAiveTal GTO SMAAVO oyNua, TOTE 1

YPOQIKN TapacTact The cvvaptnong felval

.
YT|y= X
== ; CF
X’ ol 1 X
y
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6. * Av f(x) = 1, to1e pio Tapdyovoa g f umopei va €xet ypapikn napdotoacn

™mv
y A
1
A. I B
X 0 X
v
y A
1\/;
r N o1 % A
,
ylk
1
E N
X 0 X
v

7.* Tt ovvépmon £ (x) = V1-x> 1oydet

A. J’_I] f(x)dx=0 B. I_ll f(x)dx =2

T. J’_l, £ (x) dx =§ A. I_ll f)dx=n

1
.2
E. J'_l f(x)dx==n
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v
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8. * To aoproto oAokAnpoua pog cuvaptnong f o’ éva didotnua A
A. gtvar apBpoc
B. eivar o mapdyovca g f
I'. elval To cOVOAO TV TTapayovsdv g
A. givar ico pe f " (x)

E. elvanicope f (x) +c,c R

9. *’Eoto f ouveyng oe dtdotua A kot a, B, v [ A. Tote woyvet

A. Iff(x)dx =J’:f(x)dx +J'ff(x)dx
B. I:f(x)dx +J’ff(x)dx +J’B“f(x)dx:0
r. J’ff(x)dx =J’:f(x)dx + J'Byf(x)dx
A. J':f(x)dx +J'Yﬁf(x)dx +J’ff(x)dx=0

E. J':f(x)dx =J’ff(x)dx +Lyf(x)dx

5 1
37 +—
10. * Mia mopdyovca g cuvapmong f(x) = X x>0, givou n cuvéptnon
1
x° +Inx 0x -
AF(X)= —— B.F;(X) = X
x+e* e”
1
5 H3X2 + l H . 3t2 + -
rLF(x)=[ O— X0dx A. F4(x):J' L dt
e J1+e* [ 2004 14+g!

]

E. xopio and T1¢ Tponyovueveg
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1. * H ocvvaptnon f, g omoiog M ypapikn mopdotoot y

eatvetonr oto oynuo, umopel va eivor pe Adom g

dpopikng eicmong ] %

Ay =x B.y =y r.y ' =-3 -1

AV =-2 r_ 3 ,‘\Cf
Ly =-2x E.y =x y

12.* H dwpopikn e&icmon y’ =Xy, y > 0, €xel pia Abon ) cuvaptnon

X2

A.y=e* B.y=¢ ry=e? A.y=l E.y =Inx
X

13. * H ovvapmon f(x) = x givar Ao tng dapoptkng e&icmong

AL =y B.yy=— r. X =x
X X y
A yy=x E.y%y =x°

14. * Av f etvan pia cvveyng cuvaptnon ¢° éva diomuo A kot o O A, tote pia

napdyovoa tng f 610 A givon 1 cuvdptnon

AF(X) = L“(x) £ (t) dt B.F(x) = ,[ﬁ £ (x) dx
F.F(x):J'f(x) £ (t) dt AF=[f(Hd

E.F(x) = J'Xf(u)du

15. * H napdywyog g cvvdptnong F (x) = J'le Int dt woovTon pe

A.0 B. L & r.e A, € E. Inx&*
X
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16

17.

18.

19.

20

* To ohoxAnpopa I = J’B (f x)g (X))’ dx wovtar pe

AT B gP-f(o)g’ () B.£(B) g (PB)-1f(w)g ()
I. (fig) (v) - (i) (B) AfB) g (B)-f (o) g(a)
E.2B-a)

* Av m ovvapmon f eivar ocvveyng oto [a, P], 10t M mWopdoTaon

B
@' f (x) dxﬁ etvon {om pe

A.f (X) B.fB)-f(a) I.(PB-0)fx) A.0
E. F (B) - F () 6mov F (x) mapdyovca g f

** "Evo, copo kwvettor uoypappa pe toyvtnte v (t) = 2t m/sec. Kartd
OLIPKELD TOV VIOGTOL OEVLTEPOAETTOV TO GMUA dtdvoce 9 pétpa. Loyvet:
A.v=1 B.v=3 r.v=4 A.v=5 E.v=10

* Atvetar 1) ouvépmon f(x) = V4-x2 , x O [- 2, 2]. H péon tyum g ovvdp-
mong f oto ddotnua [- 2, 2] gival

Al B. L Iz A2 E. X
2 2

. *’Eotm 011 1 ouvaptnon f etvon meprren). Tote n péon tipn e f oto dbotnpa

[-a, ] eivon ion pe

A. 20 B.0 I.-20 A. % E. -2
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21.

* 10 oyNUo QaiveTol M YPOEIKN TopdoTooT y!

pog ovvéptnong f. Av f eivar N KECM T TNG RN C,

f oto Sotnua [a, B], ToTe Ba 1oyveL: frx r
A. ABAA =f(B) - f (a) oA BB X
B. ABIT = J‘ff(x)dx y

I. AB = J'ff(x)dx+c A OAT :Iff(x)dx

E. 6\a ta mapamdve

22. *Avl= J'On/znuzx dx xonJ= I:/ZGUVZX dx xou K =1+ J, t61¢ 10 K €ivon
ico pe
A1 B.2 I.n A.2m E. g
23. * To ohokAfpopa I = J'f f (g (%)) g’ (x)dx givan ico pe
AT (g(B)-f (g() B.f(g" (B)-f(g” (o)
L. f(g(B) - f(g(a) A g(B)-g( E.£(B)-f(a)

24. * 'Eoto f uo cvuvdptmon cvveyng oto didotnpa [a, B]. Méomn tiun g cuvap-

mMong avtig 610 [a, B] ovopdletat o apOudie

p
NEICRIC R M - f®-f@
B - ap  B-a
B
f(x)d
A.Bi EL&
2 B-a
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B2 , ,
25. * To I e dx etvar mhvta

o

A. Betikd B. apvnrtikd I'. ico pe 10 0
A. Ogtikd av > a E. eivor Oetikd av < a
26. ** T ™ ovvdpmon f tov dumhavod oyuatog to y

p
I f (x)dx eivon ico pe

A.E; +E; B. % (E2 - Ey) I.2E; +E,
1 y
A~ (E1+Er) E.E;-E;
27. ** 'Eoto f o weprrty cvvaptnon. Tote 10 oAokAn- y1
popo I = J'a f (x)dx eivan ico pe o
“ X i 0 o Xx
A2 B.2 J’O“ £ (x) dx r.0
o y,
A. 20 E.—ZJ' f (x) dx
28. ** 'Eoto f o dptia cuvaptnon. Tote to gufoadov tov y1
oklaopévov ywplov eival ico pe f {
A2 B.ZI:f(x)dx r.0 X a0 o
A. 20 E2J’ £ (x) dx y’
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yt y=1/x

29.* To guPaddv 10V GKIGUEVOL Y®PIov gival i60 pe
A.e B.e-1 r.1
A.l-e E. 2e

y
30. * Avg (X) =f (X) + 1, to eupaddv Tov GKlOGUEVOD \J}
yopiov gtvan ico pe \TK'
0 B X

A.alfl(B)-pH(a) B.P-a I'. a3 X u

A. 1. E. xavéva amd to mponyodueva
v
31. * To euPoddv Tov GKIUGUEVOL Y®Piov OV QaiveTal y1
070 JImAavO oynua gival ico pe c, G
p p i |
A [, 0f (9)dx B. [ (F(0-g(0)dx A
¢ ¢ x" 0] a X, B X
T. J' (f (x)-g (x))dx y

A. J' vf (x) dx -L:O g (x) dx E. tinota and 1o Taporive

32. * Ot kopmOAES TOV GYNLOTOG TAPICTAVOLV GL-
VOPTNGELS TOV GLVOAOL

A. J' x*dx  B.tov napayovsdv e f (X) = 3x?

I. J’ x*dx A J’ (3x* +2)dx

E. tirota and to mapondveo

133



33. *To I; f (x) dx pog divel To uPaddv T0V CKIOUGUEVOD TUAUOTOS GTO GYNMO,

yt yt
A I B 0,
xX* a0 B X x> e 0 p X
y y
yA yA
C
r \e 0 8/ A 43;,
X X X a‘-\‘ 0 B X
y y
n
E.
] B
X" 0 @ \ /X
y C

34. * To guPaddv tov oklacpéEVOL Ympiov

TOV SITAOVOL GYNUATOG Etval {00 pe

A L4 £ (x) dx B. If (-F (%)) dx

T. I14(f (x)-4)dx  A. L4(4-f(x)) dx

E. Lz (4-f (x))dx +J'24 (f (x)-4)dx
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35. ** O ovvoptiosig f ko g givar dvo popic mapaywyiocyieg oto R ko f(x) < g (X)
v ké0e X U R. Ao 116 mapaxdto TpoTdcels:
I. f"x)<g’ X)ywxdfex OR
II. f7"x®<g’” (x)yakabex OR

1L J';f(x) dx < J’Oz g (x) dx

aAnBgdouvv
A. O)eg B. xopio I'. povon 1
A. povon I E. pévo ot I kon 1II
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Epomicsig avrictoiyiong

1

* Na cvuninpaocete tov mivaka 11, éto1 dote og K4be ypapkn mTapdotaon
ovvaptnong f g oming A Tov mivaka I va avtictoyet n ypoepkn napdota-
o1 TG Tapdyovsdg tng amo ) othAn B.

Hivoxag I
Xt A Xt B
Zvvaptnon f Hapayovea F
y y
S | R
0. i/
¥ 0 % X 01 X
’ y'
y
y A
y :/ [ X’ 0 /1 X
1
_/ y
X 0 X
, y
y 2
_/
Y. X 0 X
y .
\ y
\ 1
1 0 1 X
v 0.
v
Hivoxag I1
1 2 3
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2. ** Na avtiototyicete kdbe cuvaptnon g otAng A tov mivoka I pue v mo-

paymyo ¢ ot oThHAN B, cupuminpdvovtog tov mivaka 11

Hivaxoeg I
Xt A Xt B

1L FE= [ muara o 1) = - (x+2)
B. f(x)=np(x+2)
2.F(x) = szln(uﬂ)du 7-f(x)=2dn (x* +2)
8. f(x)=nu (x + 5)
3. F(x) = IOX fln (¢ +1) dt e.f(x)=xIn G+ 1)
CE(X)=In(P+2)

-1
4-|:(X)=Ix+2 npt dt n. f (X) = 2xIn (% + 1)

0. fX)=mux+3)

5.F(x)=-'r]2 In(u+2)du

Hivoxag 11
1 2 3 4 5
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3. ** No avtiotoryicete 10 ufaddv kdbe ywpiov mov eaiveTal 6T 6THAN A T0VL
wivaxa I otov TOm0 OV TO LVIOAOYILEL KO VLAPYEL OTN OTNHAN B, cuumAnpo-

vovtag tov mivoka, I1.

Hivoxag I
X B

a. E= J'(; (g(x)-f(x)dx + J': fx)-gx))dx
1

BE= [ (F00-g()dx+ [ (00-F () dx
2 ;

v.E= [ (£00-g(0)dx

3. E= I_“f(x)dx
3.

e E=-2 I_Of(x)dx

0 o

4 (.E= J’_af (x) dx - Io f (x)dx

Hivaxag 11
1 2 3 4
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4. * Ye kG0e dwpopikn e&icwon ¢ oANG A va avtiototyicete pio AOGN NG

7ov vrdpyel ot otAn B tov mivaka I, copmAnpmvovtag tov wivaxa 1.

Hivaxoeg I
Xt A Xt B
a.y =e*
1Ly=y
1
=_ X
B-y 3
2. yy =2x+ 2x
T.y= €
3.y =3y
S.y=x*+1
1
4.y'x3=-l &EY=X-—
y X
1
Cy=-—
X
Hivoxag I1
1 2 3 4
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5. * Na avtictoyicete Tic dtapopikég eE10oelg TG othAng A tov ivaka, I pe

T1g Aoelg Toug 6t otAn B, copuminpadvovrtag tov mivoka I1.

Hivaxog I
XA A X B
_ Kt
1.d—Q=-KQ,K>0 0. Q (1) = Qe
dt
B- Q (1) = Qe™

2. (31—?=K(B-Q), k>0

—_ -Kt
3.i_?:KQ’K>O 7.Q() =B +Ae

Hivaxag 11
1 2 3
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6. ** X omAn A tov mivaka I eaivovtol ot mopdyovceg KATOI®WY GUVOPTHOE-
v ka1 otn otAn B ot cuvaptioelg avtéc. Na yivel avtiotoiyior, GuUTAN-

paovovtag tov mivaka I1.

Hivaxoeg I
Xt A Xt B
mapayovea F ovvaptnon f
1 lcmv3x+3 a 1 3x
"3 "3 ne
B. 2°In2
2. epx + In2
v 1
" ouvx
3 In|3x-2|+2
5. e
4, >3 & - Nu3x
3
5.2¢ & 3x-2
2% 2
6. In2 - 3x-2
0. 2"
1. 26"
Mivaxag I1
1 2 3 4 5 6
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7.* Na couminpwcete tov wivaxa 11, £161 dote kdbe Tapdyovca F mov vapyet

o™ oTAn A tov mivaka [ va avtiototyel 1 cvvaptnon f and ) othin B.

Hivaxag I
Yt A Ytiin B
mapayovea F ovvaptnon f
LFX)=x+cC a. f (x) = epx
BfO=-
2. F(x)=2vx +¢ x?
v.f(x)=¢€
B FX)=¢epx+c
6.f(x) = !
oLV X
4. F (x) =-In [ovvx| + ¢
ef(x)=1
1 _ 1
5.F(X)= — +¢C Cf)=-—
X N X
6. F(X)=xlnx-x +c¢ 1. f (X) = Inx
0.1 (x) = ——
TER
L f(x) = opx
Mivaxkag 11
1 2 3 4 5 6
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Epomicsig copaipoong

1. ** No copnAnpdoete TOV TapaKaT® TiVOKOL:

Arapopixy eéicwon T'svikny Avon Apyixij covOikny Mepixy Avon
y =3x+2 f(0)=2
y =nux f0)=1
y =e* f(0)=0

1 n f diépyetan
y=—,x>0

X amo 1o (1, €)
y =X f(0)=-1
y' =5 f(2)=8

1

y=—,x>0 f(1)=-3

Jx
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2. ** No GOUTANPOGCETE TOV TOPUKAT® TTivaKo.:

J'f(x)dx F(x)+c Fx+c)y =f()

J'(Zx +5)dx

J'(x3 +x? +1)dx

i

I g

X

J'(2n px - 3cvvx) dx

1 N 1 N
I w’x  ovv’x

J' (x+1)? dx

I(x2-3x+5)2 (2x -3)dx

Inuxcmv3x dx

J' xe® ! dx

1
J o &

2x +1

Ix2+x+l dx

X dx
241

|

X
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3. * No coumANpMGETE TOV TOPAKATO TIVOKOL:

Yuovapmon f | M wapayovea g f, f f (x)dx
F )
f(x) = % F=2vx | [ f@&=F@-F()
F O =nu2x [, fodx=
f=e [,f00dx= i
1 /4 _

f(x)= e J'_nm fX)dX= o
f (x) =Inx ¢ _

I] X)dx= ...

- "f (0 d

f (X) = ; J- (X) X = i
fx)=x>+1 .

J' x)dx =

1 2

f(X)=X—2—1 Lf(x)dx— ...............
f=c [LEO0dx=
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4. ** No GUUTANPDOGETE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

2ovaptnon Eufadov eriacuévoo ywpiov péon Ty s F
vyt y=xt2x o610 Ootnua [0, 2]
0 ;
X’ 2
v
oto ddotnua [0,
Vi yEnux Mo [0, 7]
o610 Sdotnua [m, 2m)
X 0 T 2n X
y
) oto ddotnuo [- 1,0
ytoyex nuo [- 1, 0]

X ; 01 x ot0 Oootnua [0, 1]
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5. *% Xm omAn A eaivovial Kamowo oklacuéva yopic. No coumAnpmcete ot
o™An B 1o tppata tov ypapikov tapactdoemy g cvvaptnong F (x) oto
dtoua [0, 3].

Hivaxog I
Xt A Xt B
y
3] y=3
E(x)
X 0 X
y
y
E y:X
i
X 0 X
y
L
X 0
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Epomicsig ordtaing

1 * Ta mopokdT® OLOKANPOUOTO OVOQEPOVTOL
OTLG GLVOPTNGELS TOV SITAAVOL GYNUaToS. Na
TO, YPAWYETE GE U0, GEPd amd TO UKPOTEPO

TPOG TO LEYOAVTEPO.

&=KMX &=ﬁﬂm&

&=ﬁg®M m:ﬁ@g@mm

2.* No dwotd&ete T péon TN TOV GLVOPTHCEDY
f, g, h, ¢ oto dubompua [0, a] katd avovca

celpd.

,ng

4

0t
3. * Aivetou n ovvaptmon f (x) = J' —dt . No dwerdete xatd avgovoa oepd
x-1 e

T1g Tipéc ¢ svvaptnong f (1), f (2), T (3).
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Epomcsig avantoéng

1. ** Av F givon o mopdyovosa ¢ f 610 R, td1€ v amodeiete 611 koL 1 G-
1
vapmon G (x) = — F (ox + B) eivon pua mapdyovca g h (x) = f (ax + B),
o
aZ 0ot R.

2.** o) Na Seifete 611 J‘ﬁer f(x-y)dx = IB f(x)dx.
aty o

B) No dcdoete Ye@UETPIKN EPUNVELD TNG LGOTNTOC.

3. ** Av P (1) etvan 0 TAnBuopudc pag ydpag, 6mov t 0 ypdvog o £, Evag «vo-
nog g avénoneo» exepdaletor omd ™ oxéon P (1) =« P (t) (1), 6mov x>0
otabepd mov e€aptdtar amd ToALovS Tapdyovtes. Av Bempnoovpe OTL 1 GL-
vaptnon P (t) eivan mapayoyioun pe cuveyn mopdywyo:

o) va Aoete v e&icwon (1).

B) Av vobécovpe 0Tt o, Tov TAnBueud ™ EALGSaG 1oybel 0 vopog e odén-
ong omo To 1920 ko petd, wov o Tnbuoudg rrav 5.000.000 ko 6t to 1990 0
mnBvopog Nrav 10.000.000, va Ppebei n otabepd k Yo v EAAGSOL.

v) Av voBécovpe 6t o1 cuvOnkec daPimong dev Bo petafAndodv onpovti-
K6, vo «tpoPArepBei» o minbBvouog e EALGSag to £tog 2010.

4, ** Avy = £ (1) eivor i pala tn ¥pOoVIKY GTIYUN t Lo PASIEVEPYOD 0LGING,
TOTE GUUPOVOL UE TO «VOWO TNG dldomaono» woyvety =-ky (1), émov « Oe-
TIKN otabepd kat t 0 xpodvoc o€ .

o) No Avoete 1 dwpopikn e&icwon (1).
B) Av opicovpe g «xpdvo vrodimhaciacod» 1o xpdvo T, otov omoio 1 ap-

. , . , , In2 , ,
ykn péla peidvetot 6o oo, vo, anodeitete 6t T = — kot tL 0 Ypdvog
K

VTOSTAOGIOCUOD Eival 0 1610¢ Y10 0TTOLONTOTE HALO LG CLUYKEKPLUEVTC
padievepyol ovoiag.

v) To padievepyd otoryeio pado €xel ypdvo vrodurhactocpuov 1600 ypovia.
Na Bpeite moon pdlo Oa €xetl droonaoctel petd amd 100 ypdvia, av 1 apyt-
KN nala givon 5 kgr.
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1 1 1
*% - 2 01 — 2 — ;
5. ** [Ipo@avdg J'_z 2x% dx > 0. AAAG T I—Z 2x % dx J'_zx [2x dx a1 Oétovue
u=x% ondte du = 2x dx, evod yie x = 1 eivaru = 1 kot ywo x = - 2 givor u = 4.

Apa 1= L: Judu=- J'14 Vu du < 0. TTov Bpioketar to Aédog;

X
6. ** Aiverar n ovvaptnon f (X) = I ("7 + "% + 29 +42°8 4 1) dt . No a-
1

nodeifete otL M T dev éyel onueio kopmng.

2x

7. ** Atvetou n cuvéptnon f (X) = I/é nTutdt , ue x> 0.

a) No vroroyiotein f 7 (X).

B) Na dei&ete 0TL vITAPYEL Eva TOVAGYIGTOV Xo [ (% , g) MOTE 1 EPUTTOUEVT

¢ Cs oo (Xo, T (Xg)) eivat mapdAAnin oty gvbeia y = X.

8. ** ®ewpovue ™ cvvdptnon h (X) = (x - 1) J':lnTt dt,x>0.

o) Na amodei&ete 0t 1 h glvan Tapaywyion.
B) Na omodeiEete 6t1 pmopei va epapuootel to Oedpnua tov Rolle yio v h
oto [1, 2].

- 3
) No anodeitete otivmdpyst & O (1, 2) tét010 dote % Ing = Iz lnTt dt.

9. ** H ovvapmon f eivaw ovveyng oto [a, P]. Na amodeilete o611 TO

p
L= J' ) (f (x)-2)* dx, A O R, yivetat ehdyioto dtav 10 A givar ico pe ™) péon

wf e f oto [a, BI.
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10. ** o) No, KOTaoKEVAGETE TO TUMOL LG KOUTO- Y

11.

ANg pe apyn Tave otov dova Y'Y Kot TEA0G TO r B

B mote 10 gufaddv KAT® amd TNV KApmTOAn Kot

[

petaéd tov evbeidv Yy = 0 kot X = 1 va givar ico
pe 1o euPadov tov opboywviov OABI'. Eivau

duvatov M KOUTOAN Vo, TOPLSTAVEL YVNOIE po-

VvOTOVN CLVAPTNON;

B) No mapatnproete 6t | apotaocn: «Av 1 f eivon mopoayoyiown oto [0, 1]
1
Kot 1oy0eL Io f (x)dx =f (1) dei&te 6L 1 f Srabéter éva TovAdyioTov on-

peio tomikod akpotdtov oto ddotue (0, 1)» amavid oto gpoTuo (o)
KoL Vo TNV omodeitete.
Znueioon: H doknon omotelel detyua tpomomoinons e doknong 3 g oeridag 342
70V Gyolikod Pifriov kai To epATHUG (0) EVOEIKVDTOL VIO, OLATPOYUCTEVCH
Héoo oty Taln.
** o) X210 Smhavd GO VO EKTIUNCETE T GYEOT
7ov gaiveral va £ovv ta euPadd Eq, E,.
B) Ilpoomabnote topa vo ehéyéete To cuumepd-

SLOTé GOG e aVOTNPA LOONUATIKO TPOTO, T.).:

yw 1o E;: Bswpiote A > 1 kot vmohoyiote

)
T0 lim —dx ko
Aot J1 ¢ 2

1
110 70 EZ: 0 < A < 1 ko vmoroyiote To  lim I Lz dx.
Ao 0" A X

Eivar cvopPatdé to 6ca giyate vnobécel oto epdTUo (0) LE TO OTOTEAE-
opato Tov epmtuatog (B); Mmopeite vo S1KAOAOYNCETE TO. ATOTEAEGLO-

TO 0OG YEWUETPIKA;
Znueiovon: H doxnon amotelel deiyuo. tpomomoinons e doknong 9 g oedivag 353
00 oyolikod Pifiliov, amotelel mpotaon yia drampoyuGTEVON UETO OTHV
0N Kou amooeiln 0Tl ovYVA EIVoL OVAYKN 1 ETOTTEIO. VO EAEYYETOL OTTO

Hobnuotixeg uedodovg.
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12. ** Afvovtar ot cuvaptioeig f (X) =x + €%, g (X) =x - €%
a) Na Bpeite to npoéonuo g f (X) - g (X) ko g f (X) - X oto ddotnua
[0, + o).
B) No vroAroyicete 1o epfaddv tov ywpiov mov opiletar amd t1g Cr, Cy ko TIC
gvbelegc X =0, X = 2.
v) No vroAoyicete 10 guPaddv tov ywpiov mwov opiletar and v Cr kot TIg
evbeiegX =0, Xx=2,y = X.

13. ** 'Eotm [0 TOAV®VOIKT GUVAPTNGOT TNG LOPPONG Y Ay=ax\
f(x) = ax’, 0 >0, x = 0 kot o onpeio A (Xg, T (X1))
kot B (X1, 0). Yrdpyet cuvaptnon f yuo v omoia X’ 0 B X
Ct va yopilel to tpiyovo OAB cg 600 1oeufodikd
xopio; y

14. ** o) Na Moete 11g dtapopikés eélomoeig Xy =1, X >0 (1) kory +Xx =0 (2).
B) Na dei&ete 6TL N Ypaikn mopdotacn kdbe Adong g (1) Ko n ypoekn
mopacTacn Kabe Aong g (2) oto onueio Toung Toug EYovv KAOeTEG €-

pantopeves (Ommg Aépe Téuvovtal KabeTa).
Znueiowon: H onodeién ot kabe Abon e (1) éxel évo kovo onueio ue omoladnmote
Abon e (2) umopet vo, amoteléoel évo, evolapepov Géua SLampoyidTevong

Uéoo oty Taln.

15. ** Aivetoun f (X) = J'OX (t* +1)dt.

o) Na Bpeite to f * (0).
B) Na Bpeite to f (1).
v) Na vroloyicete to f 7 (1).
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16.

17.

18.

** "BEva. u€pog ¢ YPOQIKNG TOPAGTACTG TNG
ocuvaptnong f éxet kaAveBel amd pio adoeavn

etkéta. H f eivor opiopévn oto [0, 13] kot €yet

TapAywyo onolcdnNTote Ta&ewc. No exTiunoe- X0 5 6 13 X
TE TOL TPOCT|LOL TOV TOPAKAT® TOPACTACEDV: v

Y d “fd "£x)d
@) [, £ (x)dx p) [, feodx V) [, 17 () dx

Znueioon: H moporavew doxnon omotelel Géua yio drompoyudrevon péco. atnv taly.
To epawtiuota Oa uropodoay va avapépovior kol oe GAAa onueia tov dla-

otquotog [0, 13] kB¢ kot oe opiouevo oloxlnpwua s f .

** a) H ovveyng ocvvaptnon f otpépet ta koida dvo oto didotnpa [o, B] kot

elvar yvnoiog avéovca. Na S1KooA0YNGETE YEMUETPIKA TN GYEON:
B f(a)+f
B f@s [ Fedx s(@-o B

B) Av n f otpéopel ta Kolla kdT® 610 [0, B] Kot givor yvnoiong avéovca mota

Oa etvar n avtiotoym oyéon;

1
v)AvI= J’O V1+x? dx , vo deiéete 611 T0 I avijket 6to dtdotnua (1, 1,21).

** H epamtopévn Tov daypdupatog pog cvvaptnong f oto onueio pe te-

TUNUEVN X = o oynuatilel pe tov aEova XX yovia % Kol 6710 onueio pe te-
TUNUéVN X = B yovia % Avn " elvan ocuveyng oto [a, B], va vroloyicete

B
T0 OAOKAN PO I f7(x)dx.
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19.

20.

** Kotd ) odpketo pog mtepiodov 12 opav 1 Oeppokpacio T og Babuovg C
TN YPOVIKN OTIyUn t (LETPNUEVN GE DPES amd TNV APy TNG TEPLOSOV) givat
T (t) =25+ 0,3t - 0,05t>.

a) No Bpeite tn ypovikn otiyun mwov 1 Oepuokpacio yivetor péyior.

B) Iow eivon  péyrot Beppokpacia;

v) Na Bpeite ) péon Oeppokpacio KoTd T SLEPKELN TG TEPLOSOV.

** Av 1 ovvaptnon f, mov eivar 3060 QOpéc mOpAy®YISIUN GTO O1doTNUA
[a, B], ue cvveyn devTepn Tapdywyo, oTpéPeL Ta Kolda v Kot lvar yvnoing

avéovaca, va Ppebdei To Tpdono TG TUPAGTAONG:

J'f £ (x)dx + J’f £ (x)dx

21. ** Qewpeitarl YvooTo 0TL 0 pLOUOG e TOV 0Toio dadideTOL ol €I0MOT OE

22.

23.

oA pe cvvoMkd mANBuopd A givor avdAioyog Tov optBpol TV Kotolikmv
7ov dgv yvopilovv v gidnon. Na ekppdoete Tov aplOud TV KOTOIK®V 1OV

&yovv mAnpoeopndet v €ldnon wg cuvapTnomn ToL YPOVOoL t.

ol x£0
** Atveton n ovvdptmon f (x) = X , N omoia gival TPoPavmG opt-

0
00 x=0
opévn og 0o 1o R ko maipver Oetikég tpég v undév. Ymoroyilovpe to

oid

1
I= J' f(x)dx = =-2<0. Avto 6pmg etvar advvaro, agpov f (x) = 0.
-1 E X El

ITob Bpioketon to Aaog;

© [1+ovv2
**  @élovpue vo, vmoAloyicovpe t0 I = J'O %dx. I'pagovye:

© [260v7X _ 7 P , _ |[1+ovuv2x
I= Io 1/ S Io ovvx dx = 0. Ouwg N cvvaptnon f(x) = JT

glvar un apvntikn oto ddotnuoa [0, ], dpo dev umopei vo undeviotel to L.

[Tob Bpioketar To AdBog;
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24, ** Yg xaféva amd to mapaxato oynuato n kourodn G sival mapaforn. Na
VTOAOYICETE T OKIAGUEVO, EUPASA.

25. ** No gpunvedcete YEOMUETPIKA TIC TUPUKATO CYEGELG:

o) J’O"nuzxdx:o B) J’Z Joox? dx = 97”

2 5 5
Y) _[1 2x+1)dx =4 d) I1/2 Inx dx < J'l Inx dx

26.** a) Noa vroloyioete 10 uPadov Tov ywpiov A'B'A’.

B) No vmoAoyicere 10 guPaddv TOL OKLIGUEVOL 3
xopiov.

Znucioon: H doxnon omotelel deiyuo tpomomoinons e

aoknons 6 oty oeiida 350 tov cyolikod Pi-

Sliov Ostirng KatsvOovong.
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27. ** a) No dei&ete 6T uéon Ty ¢ ocvvapmong

e tmo f (x) = x4 x = 0, o0 Shomua

[k, A] etvon iom pe % (< + 1Kk +29).

(e) A B il"

B) Na Seitete ot vdpyet apuog & O (i, L) térotog dote £2 = % (1P + 1A +29).

. . . , 1
28. ** Aivovtol o1 YpoQIkég TapaoTtacelg Tov cuvaptioewy f(x) = —, x > 0 kot
X

g(x)=L2,x>O.
X

o) No Bpeite ta epPadd E; ko Eo.

B) Na Bpeite to opra: 11 = xlirf}m J'le (x)dx won I, = Xlir?m J'lkg (x)dx .
29. ** Aivetoum ovvapmmon f(x) =1+ xiz

a) Na peretn0et kot va mapactodel ypopikd.

B) Na amodeitete 611 % < J'lzf (x)dx <2.

v) Na vroAoyicete 10 gpPaddv Tov yopiov mov mepwcieietar and v Cs, tov
G&ova XX kat Tig evbeieg x = 2 kot x = 4.
d) Na mpocdiopicere tnv kdbetn evbeia otov AEova X X Tov ywpilel T0 Ywpio

TOL TTPOTYOVUEVOL EPMTNUATOG € 0V0 1oeUPadIKA ympia.
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30. ** Aivetonn ovvépmon £: R = (0, + ) yia v omoia woydovy f(x) =xf (x)
ko £(1)= 2004 .
e
1

a) Na arodei&ete 6T1 0 TOMOG NG f elvan f(X) = 20048 * .

B) Na vrmoAoyicete t0 gpPaddv TG EXPAVELNG TOV TEPIKAEIETAL A0 TN YPO.-

, . . f(x)
@K1 TOPAGTACT TG CLVAPTNONG & (X) = ——,
X

Tov a&ova XX Kol TG €V-

Oelegx =1 ko x = 2.

31. ** Atvetarn ocvvéptnon h (x) = €*.
a) Na Bpeite o dptio cuvdptnon f kon pia mepitti) cuvdptnon g oto R, té-
toteg wote f(x) + g (x) =h (x).
B) Na Bpeite T povotovia kot to axpotata tov f, g.
v) Na vroAoyicete to gpfaddv E (L) tov ywpiov mov mepucheieton amod tic f, g
Kot Tig evbeieg x = 0 kot x =A > 1.
d) Na Bpeite 10 xlir{lw E ).
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AITANTHXEIX - YHOAEIZEIX
XTIX EPQTHXEIX
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Kegarawo 300 OAOKAHPQTIKOX AOI'IEMOX

ATOVTINGELS OTIS EPAOTNGELS TOV TUTOV “L®6T0-Ad00S”

1. b3 22, = 41. A
2 A 23, A 42. A
3. z 24, > 43, z
4, A 25. z 44, x
5. X 26. x 45. A
6. x 27, x 46. x
7. z 28, = 47. b3
8. b3 29, b3 48. A
0. z 30. A 49. A
10. z 31, > 50. >
11, A 32. x 51. x
12, x 33. x 52. A
13, A 4.0 | = 53. b
14. A p| = 54. >
15. z V| = 55. >
16. b3 35. b 56. >
17. b3 36. A 57. b3
18, A 37. A 58. x
19. x 38. A 59. A
20. b3 39. >
21. z 40. >
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25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.

32.

33.

35.

ATavINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOAAATANG EMAOYIG

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.

10.
11.

12.
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ATAVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYLONG
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ATAVTINGELS OTIS EPAOTNOELS OLATUENS

1. E4<E,<E;<Esg
2. g<h<g<f

3.1 (3) <f(2) <f (1)

ATOVTIGELS - VITOOEIEELS OTIS EPOTNGELS AVATTUENG

1.G " (x)=f(ox +P)

2. 0) Oétovpuex-y=u
B) To euPaddv mapopéver otabepd av M ypaekn moapdotoon petapepHel

Katd dtdvooua ¥/ XX

3. o) P()=ce", c=P(0)

B) P (1990) = f (1920) e « = 1;1—5

v) P (2010) = 12.000.000

4 o)y =T ()&~
B)f (1) = @ bpo T = 12

K
v) 0,21 kgr
5. ¥t0 [- 2, 111 g (x) = x* dev givon 1-1

6. £ (x)>0
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7. B) Oeovpnua Bolzano yuiw v g (x) =f " (x) - 1 610 [% ,g]

9. I, ivau TprdvLpO OC TPOG A pe OETIKO GUVTELEGTY TOL A2

10.

11.

12.

a) Oy
B) Av f yvnoiog povotovn tote £ 1-1.

Yrapyer & U (0, 1) dote J’; f(x)dx =f(&) (1-0), dmradn (&) =1f(1),

dpo & =1 dromo

a) @aiveton va woyvet E1 =E,
B)Ei=1xoE;=+ o0

B)2(1-¢€?) n1-¢?

13. J'Oxl ax "’ dx = % (%Xl Chix ) ), apa f(x) = ox’

14.

15.

16.

u)y:-%x2+cl,yzlnx+cz B) (- X2) %%z
1

1
Znueioon: H covapmon f (x) = Inx + EXZ éyel obvolo TiwdV t0 R, dpa M

2
4 X r r r 7
nopdotoon Inx + — + (C; - €1) pmopei va pundeviotel yio KAmolo X, yio K4be ¢q, C;
2

a)l B) )2

W~

a)f(12)-f(5) <0 B) Beticod N 6)<0
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f () +f(B)

a) B - a)f (o) = gufaddév opboymviov, (B - o) 5 = guPadov
tpameliov
D1 xaf” (x)>06pol <1< 1+2*/§ ~ 1,207
L1-43
@) to= 2 BT (\/5 ) Y) eivon 1 péon TipRy T
. gtk

. Av A 0 cvvolikog minBvoudg f n {ntoduevn cvvéptnon tote

% K (A-f () ko f () =A +ce™

. H f dev eivan cvveyng oto 0.
. Vovv’x =|ovvx| 670 [0, 7]

2 Lo b 2
. Al 3 B I. _L (-x”~ +1)dx A. I-1X dx

1
"3
. @) (A'B'A)=3In3-2

B) (OADN) = %, (AOTI'B) = % - (3IN3 - 2) AOy® cuppetpiog

.a)E1=|nX,E2=% l})11:+00 L=1
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9
29. v) —
) 1

30. o) [Inf (x)] = %%@

X -X

e te

3oof )=

@ _9
d) L f(x)dx—g

1 1

2004 (— - —
2004 (= - )
1
NEM=1-—

€
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XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHXY TOY MAOHTH
XTHN ANAAYXH



Ta kpitipira acioloynons wov akxoiovBovy civar evOsIKTIK.
O xalnyntig éxel ™ OVVATOTNTA OLOUOPPWCHS TOVS OE
evialo. Qéuara, emidoyns n Tpomomoinons twv Osudrov,
avaioyo HE TIS OlOGKTIKEG AVAYKES TOV GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS 6T0 oTrolo amevOvveTal.
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ETXEAIO KPITHPIOY AEZEIOAOTHXIHZX
Keoarowo 30: OAOKAHPQTIKOX AOT'IEMOX

1

3x2 +—
1. Mia mapdyovoa tng cvvaptnong f (x) = X x>0, eivar n cvvaptnon
+e*

S b in 6X - 12

AF ()= > B.F,(x)= —X
Xx+e* e”
BEBX2+lH ) 3t2+1

I.Fx)= [ U—2X0Udx A.Fy(X) = dt

2 (9 IaD1+ex O + () Izoo4 l1+e'

]

E. xapio amd 1 Tponyovueveg

2. H mapdywyog g cvuvaptnong F (x) = J‘lellnt dt .ovTon pe

A.O B. L ¢ r.e A, X E. Inx@*
X

3. 'Eoto 611 1 ovvapmnon f eivan mepirth. Tote  péon ) g f oto didotnuoa

[-a, a] elval iom pe

A. 20 B.0 I.-2a A. % E -2
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4. To guPaddv 10V GKIIOUEVOL Y®PIOV 7OV QaiveTOL y1

070 JmAavO Gy glval ico pe %
B i
A. J’ (g () (x))dx |

i |
B. [ (f(0-2(0)dx A
« x" 0| a X, B X
T. J’ (f x)-g (x))dx y
A. IXO f (x)dx -J‘ﬁxo g (x) dx E. tinoto omd to opomive
5. T ) ovvaptnon £ (x) = V1-x? 1oydet L
. . /A»\y: \/ 1-x?
A. J'_l f(x)dx=0 B. J'_l f(x)dx=2 N —

1 _T 1 _ )
I. J’_l f(x)dx—E A. J'_l f(x)dx == y

1
_ .2
E. I-1 f(x)dx==n

glvon ion pe
A.f (X) B.fB)-f(x) TI.(P-a)f(x) A.0
E.F(B) - F (a) 6mov F (x) mapdyovoa g £

7. H dwpopikn e&icwon y =Xy, y > 0, &xet pia Abon ™ cuvaptnon

x2

Ay=e® By=¢ Ty=e? Ay=o E.y = Inx
X
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8. No cvuminpmoete tov zwivako I, étol dote o kGbe ypagikn mapdcToon

ocvvaptnong f me oming A tov zwivaka I va avtiototyel n ypagikn mopdcTto-
o1 ™G Tapdyovsdg g ano ) othAn B.

Hivekag I
Tt A Ztiin B
2ovaptnon f Hapayovea F
y y
-2
a. i/
1. < 0 % X 01
y
y
y
y p X’ 0 /1 X
2 1/
. _/‘ . y
X 0 X
, y
y 2
_/
V- X’ 0 X
y
y
.._..._]:,.,I
X 1001 X
y 6. 7 »
X X
v
Mivaxag 11
1 2 3
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9. Na vroroyicete Ta OAOKANPOUOTOL:

10.

11.

WAL B) [ x’c™d ) [ xInx d

o —dx x“e™ dx xInx dx

-IO x? +3x+2 IO v Il

No vroloyicete 10 eufadov G TEPLOYNG TOV TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKY|
nopéotacn g £ (x) = x> - 4x kot Tov GEova X 'X.

Kotd t owdpkelo pog mepiodov 12 mpmv 1 Oepuoxpacio T oe fabuovg
Kehiolov ) gpovikn otrypn t (LeTpnuévn o€ MPeG amd TV opyn TG TEPLO-
8ov) eivon T (t) = 25 + 0,3t - 0,05t°.

a) Na Bpeite tn ypovikn otiyun wov 1 Oepuokpacio yivetor péyior.

B) Iow eivor  péyrot Beppokpacia;

v) Na Bpeite ) péon Beppokpocio KoTd T SLEPKELL TG TEPLOSOV.
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IHAPOPAMATA A" TEYXOYX

AATEBPA
ceiida| VOPHEPO ovti THG: va ypapet:
doKNOoNG
«TO GUVOAO T®V GNUEIV
TOV EIKOVOV TOL W
90 70 (B) TAAAG EKPAOVNOTG GTO UIYadKO eninedo
Bpiokovton oty gvbeia
ue e€lcoon y =X + 1»
ANAAYXH
oelida 1,101),u o avti Tov: va ypopei:
doKNeNS
«t0o OtdoTnua A» «to R»
111 24 , .
Ko «yto kaBe x U Ay «ywo ke x U R»
«YPOPIKA «ypapikd oto R
145 22 N ovvdpton H T ovvdptnon H
Kot
«oto detnua [- 3, 5» va Sty papel
«timota - TEPLTTN - ApTIL - | «TimotTa - mePLTTN - dpTIOL -
159 13 (o) , preeh ,p , P’n P
timota - TEPLTT» timota - titotoy
y
N
191 20 TOALOD GYNLOTOG X 0l 1 X
y
209 37 «X» «A»
CMEPIMTMOELG Y10 TEPUTTMOGELS YLl
215 41 () p cY p Y

0<o<2,0a<2,0=2»

O<oa<l,a>1,a=1»
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KONZTANTINOX KAPAGEOAQPH
O Kovortavtivog KapaBeodwpn yevvinnke oto Bepolivo otig 13
Yentepfpiov 1873. Katd v nepiodo 1881-91 oloxAnpwoe Tig 6movdég
0V otV TpoTofddua kot devtepoPadia exmaidgvon oe cyoieion TOv
Belyiov 6mov Swkpifnke yo v enidoon tov oto Mabnpartucd. Katd
mv mepiodo 1891-95 poitnoe ot Bekywkn Etpatiotikny Zyoln an’ émov
mpe mroyio pnyovikov. Katd v mepiodo 1897-98 mapaxorovbnoe
pabnuata ota Ioavemotjuia tov Aovdivov kot tov Ilapioiov, eved to
@Owomwpo tov 1898 émg v dvoign tov 1900 epydotnke G pUNyOVIKOG
omv Afyvrto omv kotackev tov epaypdtov Assuan kot Assiout.
Apéomg petd petafaivel oto Beporivo pe povadikd okomd TN 6movd
TV Madnpatikov.
To koAokaipt Tov 1902 avoywpel yio to Gottingen, Tpondpylo 10T TV HOONUATIKOV EPELVAV KoL
om0 oVYKEVIpWoNG daonuev pabnuatikav (Klein - Hilbert - Minkowski k.d.). To 1905 yivetot
venyng oto Iavemotmuo tov Gottingen. To 1909 yivetar taxtikdg kabnyntg oto IMolvteyveio
00 AvwoBepov, evd to 1910 yivetar kabnyntig oto IMoAvteyveio g Breslaw. To 1913 yiveraw
tokTikdg kabnyntg oto IavemotAuo tov Gottingen kot dwdéxetar tov Felix Klein oty
onpavtikotepn pabnpatiky €6pa oy Evpdmn. To 1918 yivetor toxtikdg kabnyntig oto
Iavemotpo Tov Bepokivov.
To 1920 n edMnvikn) KvBépvnon tov TpooKArese ywo va. opyavacetl to lovikd TMavemomuo ot
Zpopvn. To 1922 O KapaBeodwpn katdeepe va dwwcmoel v [Navemotnuokn Bipiodnikn tov
Iovico TMovemompiov amd v Tovpkikh eil6forn ot Zpdpvn kot ™ petépepe oty Adva. Katd
70 {010 £10¢ yiveTan TokTKOg KaONnyng Tg Mabnpotikig Avaivong oto Havemotiuio Abnvov, to
1923 taxtikog kabnyntig g Mnyovikig oto EMII kor avaknpdcoetor axadnpaikos. To 1924
yivetan TokTikog kadnyntg oto IMaveniomo tov Movdyov, 6mov kot S184cKEL HEYPL TO TELOG TNG
KOO LOTKNG TOV KAPLEPAG.
H Paocwr emotpovikn epyacio Tov Kapabeodmpn eivar ota Bépato tov Aoyiopod tov Metaformv
(55 ovvohikd epyooies, peta&l TV omoimv 1 SBaKTOPIKT TOV dTpIfn “Tepi TOV OoLVEXDY AVCEMY
10V Aoylopov Tev petaforav”, 1905). Emiong epydotnke pe peydin emrvyia oe 0épata Oswpiog
Muyyadwkav Zvvoptioenv, Oswpiog [paypatikadv Zovapmosnv, Osopiog kvptémrog, Oswpiog
pétpov, Oempiog XZvvorwv, Ogppodvvapikng, Ocwpiog oxeTkdmToG, [E®UETPIKNG OTTIKNG Kot
OeOPNTIKNAG UNYOVIKAS, INpoctevovTag cuvolkd 132 Tpotdtuneg epyaciec.
H mpoopopd tov ot pobnpotikh emotiun €xel ovayvoplotel otn diebvi Pfioypapio. Mo
TPOTOTLTN EPYAGIQ TOV AVUPEPETAL OTIG APYLTEKTOVIKES KapmOres Tov [Tapbevava (dnpociednke to
1937 oV “apyaioroyiky epnuepida’).
O kabnynmmg E. Schmidt ypaeet yuo tov K. E. Kapabeodwpny: “Avijker ei1g v mheidoa twv ueyalov
EPYATOV TG UOONUATIKNG EMOTHUNG, OITIVES AVEKGLDWOV OTPOGIOKNTOVS Kal [OCIKGS GYEOEIS EIG
6A0oVG aYedoV TOVG KAGJOVS avTic... Qo peiver eig to podnuotixd o Kapobeodwpny eic v mpaotny
YPOLYIY TV EPEDVHTOV TV UGIAOV IKOVOV, OITIVES OL0L THS OVVOUENS THS UEYALOPDVIAS TWV, EXETVYOV
KOTOTANKTIK)Y EXEKTOGLY TOD OPIOv TG EMOTHUNG TADTHG... .
O Kovotavtivog Kapabeodwpn anefioce 6to Movayo otig 2 Pefpovapiov 1950 kot o 0dvatd tov
mévinoav Ohol To TVELHOTIKG 10pVUOTE TOV KOGUOL UE ToL omoia £iye oyéomn KoTd T Sidprela ™G
Comg Tov.
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